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Tosasiepi portatile con alimentazione a batteria
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la hina, leggere il pi libretto.
ENneKTpuyecKa MalivHa 3a pA3aHe Ha MUB naet
YMNbTBAHE 3A YINOTPEBA

BHUMAHUE: npeaun aa nanon3sate mawuHaTa npoyeTeTe BHUMATE/IHO HACTOALATA KHUKKA.
Ruéni trimer za Zivicu na bateriju

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.

Pfenosné akumulatorové plotové ntizky
NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pied pouzitim stroje si pozorné preététe tento navod k pouziti.

Beerbar batteridreven Haekkeklipper
BRUGSANVISNING

ADVARSEL: lzes instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.
Tragbare batteriebetriebene Heckenschere
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: Vor Inbetriebnahme des Geriéts die Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.

®opntod Pahist propvrovpag prratapiog
OAHTIEZ XPHZMNX
MPOZOXH: mpLv XPNOIHOTIONGETE TO UNXAVNHA, SIABUCTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO0.
@ Battery powered hedge trimmer
OPERATOR’S MANUAL
WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.
Cortasetos portatil con alimentacion por bateria
MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer el p manual.
Elektriline hekildikur

KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda tahel likult antud k j dit.
@ Késin kannateltava akkukayttinen pensasleikkuri

KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kayttoopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.
Iiﬂ Taille-haie portatif alimenté par batterie
MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant dutiliser cette machine.
Prijenosne Skare za Zivicu s baterijskim napajanjem
PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo pro¢itajte ovaj prirucnik.
@ Hordozhat6 akkumulatoros sévénynyiré
HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM! a gép haszndlata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.

Rankinés akumuliatorinés gyvatvoriy Zirklés
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.

Ar bateriju darbinams rokturamais dzivzoga apgriezéjs
LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai rapigi izlasiet doto instrukciju.
@ MpeHoceH NoTKAacTpyBay Ha rPMyLIKK Ha 6aTepun
YNATCTBA 3A YINOTPEBA

BHUMAHME: npouuTajTe ro BHMMaTe/IHO OBa YNaTCcTBO Npej fAa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.

Draagbare heggeschaar met accuvoeding
GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
[m Baerbar batteridrevet hekksaks
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.

Reczny sekator akumulatorowy
INSTRUKCJE OBSEUGI

OSTRZEZENIE: przed uzvciem maszvnv. nalezv uwaznie brzeczvtaé ninieisza instrukcie.



Corta-sebes portatil alimentado a bateria
MANUAL DE INSTRUCOES

ATENGAO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.

Masina de téiat garduri vii portabila alimentaté cu baterie
MANUAL DE INSTRUCTIUNI
ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

MopTaTvBHbIE WNasiepHbie HOXHULbI C GaTapeiHbIM NMMTaHUeM
PYKOBOZACTBO MO 3KCMYATALUUN

BHUMAHMUE: n yem ITHCA

Py BHUMaTe/IbHO NPOYTUTE 3TO
PYKOBOACTBO NO 3KCN/lyaTauuu.

@ Prenosné akumulatorové plotové noZnice
NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouZzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.

Prenosni akumulatorski rezalnik grmiéevja
PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.
Ruéni trimer za Zivu ogradu na bateriju

PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo proéitati ovaj priruénik.
Batteridrivna handhallna hacksaxar

BRUKSANVISNING

VARNING: lds igenom hela detta hafte innan du anvander maskinen.

Batarya beslemeli elde tasinabilir ¢it budama makinesi
KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: makiney once iceren kil dikkatle okuyun.
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[1] DATI TECNICI HT 20 Li B
[2] |Tensione di alimentazione MAX V/d.c. 40
[3] |Tensione di alimentazione NOMINAL V/d.c. 36
[4] |Velocitalama spm 2800
[5] |Lunghezzalama mm 732
[6] |Lunghezza ditaglio mm 540
[7] | Capacita di taglio mm 23
[8] | Peso senza gruppo batteria kg 2.8
[9] | Codice dispositivo di taglio 118806446/0
[10] |Livello di pressione acustica misurato dB(A) 775
[11] |Incertezza di misura dB(A) 3
[12] |Livello di potenza acustica misurato dB(A) 85.5
[11] |Incertezza di misura dB(A) 1.46
[13] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 87
[14] |Livello di vibrazioni
[15] - Impugnatura anteriore m/s? 3.03
[16] - Impugnatura posteriore m/s? 1.25
[11] |Incertezza di misura m/s? 1.5
[17] ACCESSORI A RICHIESTA
[18] |Gruppo batteria, mod. g$ 28 ::: 4218 g
CG 20 Li
[19] |Carica batteria CGD 20 Li
CG20LiB

a) NOTA: il valore totale dichiarato delle vibrazioni e stato misurato attenendosi ad un metodo normalizzato di prova e
puo essere utilizzato per fare un paragone tra un utensile e I'altro. Il valore totale delle vibrazioni puo essere
utilizzato anche in una valutazione preliminare dell’esposizione.

b) AVWERTENZA: I'emissione di vibrazioni nell'uso effettivo dell’'utensile puo essere diversa dal valore
totale dichiarato a seconda dei modi in cui si utilizza I'utensile. Pertanto & necessario,
durante il lavoro, adottare le sequenti misure di sicurezza volte a proteggere
l'operatore: indossare guanti durante I'uso, limitare i tempi d'utilizzo della macchina
e accorciare i tempi in cui si tene premuta la leva comando acceleratore.




1] BG - TEXHUYECKU JAHHU

2] 3axpanBaLo HanpeweHe MAKC

3] 3axpaHBao HanpexeHne HOMUHAJIHO
4] CKoOpoCT Ha HoXa

5] [bnmuHa Ha HOMa

6] [bnkuHa Ha pAsaHe

7] KanauuteT Ha pasaHe

8] Terno 6e3 akymynaTopHuA 610K

9] Kop Ha MHCTpyMeHTa 3a pAsaHe

10] H1BO Ha 3BYKOBO HanAraHe

11] HecurypHocT Ha n3mepBaHe

12] M3mepeHo HMBO Ha aKyCTUYHa MOLLHOCT
13] TapaHTUpaHO HUBO Ha aKyYCTUYHa MOLYHOCT
14] HwBo Ha BUGpauum

15] - lpepaHa pbKoxBaTKa

16] - 3apHa pbKoxsaTKa

17] MPUHALNEXHOCTHM MO 3AABKA
18] BnokK Ha akymynatopa, MOg.

19] 3apempaHe Ha akymynaropa

a) SABENNEXKA: gexnapupanarta obwa
CTOMHOCT Ha BUGpaLMK € u3mMepeHa
NPUABPIKANKM Ce KbM CTaHAAPTM3MpaH MeTog
Ha U3NUTBaHE 1 MOXE fa Ce 13n0N3Ba 3a
npaBeHe Ha CpaBHEHWE MEAY eA1H U Apyr
MHCTpyMeHT. OBLaTa CTOMHOCT Ha BUGpaLnK
MOMe J1a Ce U3M0N3Ba 1 3a NpeABapuTeNHa
OLIgHKa Ha u3naraHeTo.

b) NPEAYNPEXAEHWE: nsnasaxeto Ha
BMOPALWM NPU PEATTHOTO M3M0/3BaHe Ha
MHCTPYMeHTa MOXe Aa Gbfe pasnnyHa ot
oblwara Aexknap1paHa CTOMHOCT, B 3aBUCUMOCT
OT Ha4YWHUTE Ha U3NoN3BaHe Ha MHCTPYMEHTA.
Mopagy ToBa e HeOGXOANUMO MO Bpeme Ha
pa6oTa fia ce B3emart C/IeHUTE NpejnasHu
MEpKM LenALLM NpeAnasBaHeTo Ha onepaTopa:
HOCETe PbKaBMLM N0 BpEME Ha 3M0A3BaHETO,
orpaHu14eTe BpeMeHaTa Ha M3nos3BaHe Ha
MallMHaTa M HamasneTe BpemeHara, npes KouTo
Ce [AbPIM HATUCHAT JI0CTa 3a ypaB/eHue Ha
yCKOpHTENS.

1] BS - TEHNICKI PODACI

MAKS. napon napajanja
NOMINALNI napon napajanja
Brzina sjeciva

Duzina sje¢iva

Duljina rezanja

Sirinareza

Tezina bez baterije

Sifra rezne glave

10] Razina zvucnog pritiska

11] Mjerna nesigurnost

12] lzmjerenarazina zvuéne snage

13] Garantovana razina zvuéne snage
14] Nivo vibracija

15] - Prednji rukohvat

16] - Zadnji rukohvat

17] DODATNA OPREMA NA ZAHTJEV
18] Baterija, mod.

© 00~ UL WN)

19] Punjac baterije

a) NAPOMENA: ukupna prijavljena
vrijednost vibracija izmjerena je prema
normalizovanoj metodi ispitivanja i moze
se koristiti za vréenje poredenja izmedu
dvije alatke. Ukupna vrijednost vibracija
moze se koristiti | prilikom prethodne
procjene izlozenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija
prilikom stvarne upotrebe alatke moze
se razlikovati od ukupne prijavljene
vrijednosti u zavisnosti od na¢ina na koji
se koristi alatka. Stoga je neophodno,
za vrijeme rada, primijeniti slijedece
sigurnosne mjere za zastitu radnika:
koristiti rukavice za vrijeme upotrebe,
oEranié' i vrijeme upotrebe masine i
skratiti vrijeme za koje se drzi pritisnuta
poluga komande gasa.

CS - TECHNICKE PARAMETRY
Napajeci napéti MAX

Napéﬂeci napéti NOMINAL
Rychlost noze

Délka noze

Délka fezu

Max. pramér stfihaného materialu
Hmotnost bez akumulatoru

Kod sekaciho zafizeni

10] Uroveri akustického tlaku

11] Nepfesnost méfeni

12] Uroveri naméfeného akustického

WOOONDITAWN —

\l/,}/konu .
[13] yﬁveh zaru€eného akustického

\L/,P/ onu
14] Uroven vibraci
15] - Pfedni rukojet
16] - Zadni rukojet . . .,
17] VOLITELNE PRISLUSENSTVI
18] Akumulatorova jednotka, mod.

19] Nabijecka akumulatord

a) POZNAMKA: prohlasena celkova
hodnota vibraci byla naméfena s pouzitim
normalizované zkusebni metody a Ize ji
pouZit pro srovnani jednotlivych nastroju.
Celkova hodnota vibraci mize byt pouzita
také pfi pfipravném vyhodnocovani
vystaveni vibracim.

bLVAROVANI: emise vibraci pfi
skute¢ném pouziti nastroje muze byt
odli$na od prohldené celkové hodnoty,

v zavislosti na reZzimech, ve kterych

se dany ndstroj pouziva. Proto je tfeba
béhem préace pfijmout nize uvedena
bezpecnostni opatfeni, [ejichz cilem

je ochranit operatora: béhem bézného
pouZiti méjte nasazené rukavice a omezte
dobu pouZiti stroje a zkratte dobK, béhem
kterych je zatla¢ena ovladaci paka plynu.

1] DA - TEKNISKE DATA

2] Forsyningsspaending MAX

3 Forsyningssgaending NOMINAL

4] Klingehastighed

5] Klingeleengde

6] Klippeleengde

7] Skeerekapacitet

8] Veegt uden batterigruppe

9] Skeereanordningens varenr

10] Lydtryksniveau

11] Maleusikkerhed

12] Malt lydeffektniveau

13] Garanteret lydeffektniveau

14] Vibrationsniveau

15] - Forreste handtag

16 -BaggEerste handtag
TILBEHOR

18] Batterienhed, mod.

19] Batterioplader

a) BEMAERK: den samlede erkleerede
veerdi af vibrationer blev malt ifalge en
standardiseret metode til afprevning

og kan bruges til at foretage en
sammenligning mellem forskellige
redskaber. Den samlede veerdi af
vibrationer kan ogsa bruges til en
indledende vurdering af eksponeringen.

b) ADVARSEL: den faktiske udsendelse
af vibrationer i forbindelse med brug af
redskabet kan afvige fra den samlede
attesterede veerdi afheengigt af den
konkrete brug af redskabet. Derfor er det
nodvendigt, at man under arbejdet tager
folgende sikkerhedsforanstaltninger for at
beskytte brugeren. Baer handsker under
brug, begreens den tid maskinen bruges
og forkort den tid hvor gashandtaget
holdes aktiveret.

1] DE - TECHNISCHE DATEN

2] MAX Versorgungsspannung

3] NOMINALE Versorgungsspannung
4] Klingengeschwindigkeit

5] Messerlange

6] Schneidelange

7] Schnittstérke

8] Gewicht ohne Akku

9] Nummer Schneidwerkzeug

10] Schalldruckpegel

11] Messungenauigkeit

12] Gemessener Schallleistungspegel
13] Garantierter Schallleistungspegel
14] Vibrationspegel

15] - Vorderer Handgriff

16] - Hinterey Handgriff

17] ZUBEHOR AUF ANFRAGE

18| Batterieeinheit, Mod.

19] Batterieladegerat

a) HINWEIS: Der erklarte Gesamtwert

der Vibrationen wurde durch eine
standardisierte Methode gemessen.

Er kann verwendet werden, um einen
Vergleich zwischen verschiedenen
Werkzeugen anzustellen. Der Gesamtwert
der Vibrationen kann auch bei einer
Vorabbewertung der Vibrationsbelastung
eingesetzt werden.

b) WARNUNG: Die Schwingungsemission
bei der effektiven Verwendung des
Werkzeugs kann sich je nach den
Einsatzarten des Werkzeugs vom erklarten
Gesamtwert unterscheiden. Deshalb ist
es notwendig, wahrend der Arbeit die
folgenden SicherheitsmaBnahmen zu
ergreifen, um den Bediener zu schitzen:
Handschuhe wéhrend der Verwendung
anziehen, die Einsatzzeiten der Maschine
begrenzen und die Zeiten verkirzen, in
denen man den Gashebel gedriickt halt.

1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
2] MET. taon tpogodoaiag

3] ONOMAZTIKH Tdon tpododoaiag
4] Taxvtnra Adapag

5] Mnkog Aduag

6] Mnkog kormg

7] lkavoTnTa Komng

8] Bdpog ykpoum pratapiag

9] KwdIkOg GUCTHHATOG KOTIG

10] ZTAOUN aKOUOTIKNG TieoNng

11] ABeBalotnTa PéTpno

12] MeTpnpévn 0TABUN aKOUCTIKNG

LOXV0G
[13] Eyyunuévn oTaBun akouoTikng
oY V0
14] Eninedo kpadaopwv
12 -ﬁuﬂpéq XEL Oé\qﬁﬁ
- Niow XeipoAa
17 ﬂPOA?&’I:J‘)FIKA;&]EEZOYAP
18] Mnatapia, HovT.
19] ®optioTg Mnatapiag

a) ZHMEIQZH: n guvoAwkn SnAwpévn Tiun
TWV Kpadaouwyv Exel HeTpnBei pe Bdon pia
TpOTUTN HEBOSO SOKIUNG Kat propei va
XPnotuomon6el yia Tn ouykplon dladpopwv
epYaAeiwv. H GUVOAIKT T TwV Kpadaopwy
UTopel eTtiong va xpnotpomonei yia pa
TIPOKATOPKTIKY) EKTIUNOT TNG EKBEONG.

b) NPOEIAOMOIHZH: n ekmopmr| Kpadaouwv
KATA TNV TpAyHatikr xprion Tou epyaieiov
Hropei va eival SladopeTIKn ard T
GUVOAIKT) SNAWHEVN TIUN avaAoya pe Tov
TPOTO Xpriong Tou epyaAeiou. Emopévwg
eival anapaitnto, Katd TNV epyaacia, va
AdBeTe Ta MApaAKATW HETPA aopaAeiag

Yol TNV PO TACIA TOU XELPLOTH: pOPETTE
YAvTIa KAaTd Tn Xpriomn, TEPLopiaTe TO XPOVo
XPIONG TOU UNXAVIUATOG KAl HEIWOTE TO
XPOVO Xpriong Tou poxAou ykadlov.




EN - TECHNICAL DATA
MAX suR ly voltage
NOMINAL supply voltage
Blade speed
Blade length
Cutting length
Cutting caﬁacit%
Weight without battery pack
Cutting means code
Measured sound pressure level
Uncertainty of measure
Measuered sound power level
Guaranteed sound power level
Vibration level
Front handle
Rear handle
17] ACCESSORIES AVAILABLE ON
REQUEST
[18 Battery pack, model
19] Battery charger

S CIEE IO
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a) NOTE: the declared total vibration
value was measured using a normalised
test method and can be used to conduct
comparisons between one tool and
another. The total vibration value can
also be used for a preliminary exposure
evaluation.

b) WARNING: the vibrations emitted

during actual use of the tool can differ
from the declared total value according
to how the tool is used. Whilst working,
therefore, it is necessary to adopt the
foIIowin%safety measures designed to
protect the operator: wear protective
Ploves whilst working, use the machine for
imited periods at a time and decrease the
time during which the throttle control lever
is pressed.

1] ES - DATOS TECNICOS

2] Tension de alimentacion MAX

3] Tension de alimentacion NOMINAL

4] Velocidad cuchilla

5] Longitud cuchilla

6] Longitud de corte

7] Capacidad de corte

8] Peso sin grupo de bateria

9] Cddigo dispositivo de corte

10] Nivel de presion acustica

11] Incertidumbre de medida

12] Nivel de potencia acustica medido

13] Nivel de potencia acustica
arantizado

14] Nivel de vibraciones

15] - Empufadura anterior

16] - EmEuﬁadura posterior

17] ACCESORIOS POR ENCARGO

18] Grupo de la bateria, mod.

19] Cargador de la bateria

a) NOTA: el valor total de la vibracion se
ha medido seguin un método normalizado
de prueba y puede utilizarse para
comparar uno u otro aparato. El valor
total de la vibracién también se puede
emplear para la valoracién preliminar de
la exposicion.

b) ADVERTENCIA: la emision de vibracion
en el uso efectivo del aparato puede ser
diferente al valor total dependiendo de
como se utiliza el mismo. Por ello, durante
la actividad se deben poner en practica
las siguientes medidas de seguridad para
el usuario: usar guantes, limitar el tiempo
de uso de la maquina, asi como el tiempo
que se mantiene presionada la palanca de
mando del acelerador.

1] ET - TEHNILISED ANDMED
2 MAXloite/{)irrl\?E

3] NOMINAALNE toitepinge

4] TeraKkiirus

5| Tera pikkus

6| Loikepikkus

7] Loikevoimsus

8] Kaalilma akuta

9] Loikeseadme kood

10] Helirohu tase

11] Modteméaéaramatus

12] M66detud miravéimsuse tase
13] Garanteeritud miiravdimsuse tase
14] Vibratsioonide tase

15] - Eesmine kaepide

16] - Tagumine kaepide

17] LISASEADMED TELLIMISEL

18] Aku, mud.

19] Akulaadija

a) MARKUS: deklareeritud
koguvibratsiooni tase moddeti
standardiseeritud testi kaigus, mille abil
on voimalik vorrelda omavahel erinevate
tooriistade vibratsiooni. Deklareeritud
koguvibratsiooni voib kasutada ka
eeldatava vibratsiooni kdes olemise
hindamiseks.

b) HOIATUS: tegelikud todriista
kasutamisel tekkivad vibratsioonid véivad
erineda deklareeritud koguvibratsiooni
tasemest séltuvalt tooriista kasutamise
viisist Seeparast tuleb t60 ajal kasutusel
votta ohutusmeetodid, millega todtajat
kaitsta: kandke kasutamise ajal kindaid,

iirake masina kasutamise aega ja
lihendage perioode, mille véltel hoitakse
gaasihooba all.

1] FI - TEKNISET TIEDOT
2] MAKS. syéttojannite

3] NIMELLINEN syéttojannite
4] Terén nopeus

5] Terén pituus

6] Leikkquituus

7] Leikkuukapasiteetti

8] Paino ilman akkuyksikkéa
9] Leikkuuvalineen koodi

10] Akustisen paineen taso
11] Mittauksen epavarmuus
12] Mitattu &&nitehotaso

13] Taattu &anitehotaso

14] Térinataso

15] - Etukahva

16] - Takakahva

17]. SAATAVANA OLEVAT
LISAVARUSTEET

18] Akkuyksikko, malli

19] Akkulaturi

a) HUOMAUTUS: tarinan kokonaisarvo

on mitattu kayttdmalla normalisoitua
testimenetelméa ja sita voidaan kayttaa
verrattaessa tyokaluja keskenaan. Tarinén
kokonaisarvoa voidaan kéyttda myds kun
tehdéén altistumista koskeva esiarviointi.

b) VAROITUS: laitteen tuottama

tarina tyévalineen todellisen kéytén
aikana saattaa poiketa ilmoitetusta
kokonaisarvosta kéyttétavasta
riippuen. Tdman vuoksi on tarpeen
soveltaa seuraavia kayttajaa suojaavia
turvatoimenpiteita: kayttaa kasineita
kayton aikana, rajoittaa laitteen
kayttdaikaa ja lyhentaa aikoja jolloin
kaasuttimen vipua pidetéan painettuna.

[1] FR - CARACTERISTIQUES

TECHNIQUES

Tension d’alimentation MAX

Tension d’alimentation NOMINALE

Vitesse lame

Longueur lame

Longueur de coupe

Capacité de coupe

Poids sans groupe batterie

Code organe de coupe

10] Niveau de pression acoustique

11] Incertitude de la mesure

12] Niveau de puissance acoustique
mesuré

[13] Niveau de puissance acoustique

aranti

14] Niveau de vibrations

15] - Poignée avant

16] - Poignée arriere

17] EQUIPEMENTS SUR DEMANDE

18] Groupe de batteries, mod.

19] Chargeur de batterie

a) REMARQUE: |a valeur totale déclarée

des vibrations a été mesurée selon une

méthode d’essai normalisée et peut

étre utilisée pour comparer un outillage

avec un autre. La valeur totale des

vibrations peut étre utilisée aussi pour une

évaluationgr dalable & 'exposition.

b) AVERTISSEMENT: Lémission des

vibrations a usage effectif de I'outillage

peut étre différent de la valeur totale

déclarée selon les modes d'utilisation

de l'outillage. Par conséquent, il est

nécessaire, pendant le travail, d’adopter

les mesures de sécurité suivantes en

vue de proté%er I'opérateur: porter des
ants durant l'utilisation, limiter les temps
‘utilisation de la machine et écourter

les temps pendant lesquels le levier de

commande de I'accélérateur est enfoncé.
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1] HR - TEHNICKI PODACI

2] MAKS. napon napajanja

3] NAZIVNI napon napajanja

4] Brzina noza

5] Duzina noza

6] Duljina rezanja

7] Kapacitet rezanja

8] Tezina bez baterije

9] Sifranoza

10] Razina zvuénog tlaka

11] Mjerna nesigurnost

12] Izmjerenarazina zvuéne snage

13] Zajamc¢ena razina zvuéne snage
14] Razina vibracija

15] - Prednja rucka

16] - Straznja ruc¢ka .
17] DODATNA OPREMA PO NARUDZBI
18] Sklop baterije, mod.

19] Punja¢ baterija

a) NAPOMENA: izjavljena ukupna
vrijednost vibracija izmjerena je
pridrzavajuci se normirane probne metode
1 moZe se koristiti za usporedbu jednog
alata s drugim. Ukupnu vrijednost vibracija
moze se koristiti i u preliminarnoj procjeni
izloZenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija pri
stvarnoj uporabi alata moze se razlikovati
od izjavljene ukupne vriljednosti, ovisno

o nacinima koristenja alata. Stoga je za
vrijeme rada potrebno poduzeti sljedece
si?(urnosne mjere namijenjene zastiti
rukovatelja: nositi rukavice tijekom
uporabe, ograniciti vrijeme koristenja
stroja te skratiti vrijeme drZanja pritisnute
upravljacke rucice gasa.




1] HU - MUSZAKI ADATOK
2] MAX tapfesziiltség

3] NEVLEGES téapfesziiltség

4] Vagokes sebessége

5] Vagokés hosszusaga

6] Vagashosszusag

7] Vagasteljesitmény

8] Tomeg akkumulator egység nélkiil
9] Vagdegység kédszama

10] Hangnyomasszint (

11] Mérésibizonytalansag

12] Mért zajteljesitmény szint

13] Garantalt zajteljesitmény szint
14] Vibraciészint

15] - Elilsé markolat

16] - Hatsé markolat L
17] RENDELHETO KIEGESZITOK
18] Akkumulator-egység, tipus

19] Akkumulator-t6[to

a) MEGJEGYZES: arezgés névleges

Osszértékét szabvanyos teszt médszerrel

mértik, ezért alkalmazhaté mas

szerszamokkal vald 6sszehasonlitasra.

Arezgés néylkeg?es Osszértéke a kitettség
€l

elézetes értékelésére is alkalmas.

b) FIGYELMEZTETES: a szerszam
valés hasznélata sordn keletkezé
rezgés eltérhet a névleges 6sszértéktol
a szerszadm hasznalati médjanak
fliggvényében. Ezért a munka alatt
alkalmazni kell a kezel védelmét
szoIPéIé biztonsagi intézkedéseket:
viseljen munkakesztylit a hasznalat
sordn, korlatozza a gép hasznalati idejét
és lehetéleg révid ideig tartsa nyomva
agazkart.

1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS
2] MAKS. maitinimo jtampa

3] NOMINALI maitinimo jtampa

4] Peilio greitis

5] Peilio ilgis

6] Pjavio ilgis

7] Pjovimo plotis

8] Svoris be baterijos

9] Pjovimo jtaiso kodas

10] Garso slégio IYgis

11] Matavimo paklaid

12] ISmatuotas garso galios lygis

13] Garantuojamas garso galios lygis
14] Vibracijy lygis

15] - Priekiné rankena

16] - Galiné rankena

17] UZSAKOMI PRIEDAI

18] Akumuliatoriaus blokas, mod.

19] Akumuliatoriaus jkroviklis

a) PASTABA: bendras deklaruojamas
vibracijy lygis buvo iSmatuotas laikantis
standartizuoto bandymo metodo ir gali
bati naudojamas lyginant vieng jrank|
su kitu. Bendras vibracijy lygis gali buti
naudojamas preliminariam vibracijy
jvertinimui.

b) ISPEJIMAS: vibracijy skleidimo

lygis eksploatuojant jrenginj gali skirtis
nuo bendro deklaruojamo vibacijy

lygio, priklausomai nuo budy, kaip bus
naudojamas jrankis. Dél §ios priezasties
darbo metu yra bitina imtis saugos
priemoniy, susijusiy su operatoriaus
apsauga: naudojimo metu maveti
pirstines, riboti jrenginio darbo trukme ir
trumpinti laikg, kurio metu bina paspausta
akceleratoriaus valdymo svirtis.

1] LV - TEHNISKIE DATI

2] MAKS. barosanas spriegums

3] NOMINALAIS barosanas spriegums

4] Asmens atrums

5] Asmens garums

6] Plausanas garums

7] Zagejuma dzilums

8] Svars bez bateriju paketes

9] Griezéjierices kods

10] Skanas spiediena limenis

11] Mérjumu klida

12] Izmeritais skanas intensitates limenis

13] Garantétais skanas intensitates
limenis

14] Vibraciju [imenis

15] - PriekSéjais rokturis

16 -Aizmu%réﬂ‘ais rokturis __

17] PIEDERUMI PEC PASUTIJUMA

18] Akumulatora mezgls, mod.

19] Akumulatoru ladétajs

a) PIEZIME: kopéja noradta vibraciju
intensitates vértiba tika izmérita,
izmantojot standarta parbaudes metodi,
un to var izmantot ieri¢u savstarpéjai
salidzinasanai. Kopéjo vibraciju
intensitates vertibu var izmantot art
sakotnéjai ekspozicijas novértésanai.

b) BRIDINAJUMS: vibraciju limenis ierices
faktiskas izmantoSanas laika var atSkirties
no kopéjas noraditas vertibas, atkariba no
ierices izmanto$anas veida. Tapéc darba
laika ir svarigi izmantot $adus operatora
aizsardzibas [1dzek|us: izmanto$anas
laika valkajiet cimdus, ierobeZojiet
masinas izmanto$anas laiku un saisiniet
laiku, kuru akseleratora vadibas svira
atrodas nospiesta stavokt.

1] MK - TEXHU4YKMX NOAATOLIN
2] MAKCUMAJIEH HanoH

3] HOMWUHAJIEH HanoH

4] Bp3unHa Ha ceynBoTO

5] JomKu1Ha Ha Ce4YnBOTO

6] JomKnHa Ha ceyetbe

7] Kanauutet Ha cevereTo

8] TemwuHa 6e3 6aTepumn

9] Hog Ha ypenoT 3a ceverbe

10] H1BO Ha aKyCTWYeH NPUTUCOK
11] OTcTanyBare og Meperata
12] ViamepeHo HMBO Ha akycTh4YHa

MOKHOCT
[13] MapaHTMpaHo HMBO Ha aKycTUYHa

MOKHOCT
14] HuBo Ha BUBpaLun
15] - MNpepaHa payka
16] - SaLga ayKa
17] AOTNONMHUTENIHA OMPEMA MO M3BOP
18] Komnnet co 6atepuja, mogen
19] Monnay 3a 6aTepuja
a) SABEJIELLIKA: BkynHaTa nocoyeHa
BPEAHOCT 3a BUGpaLMUTE e U3MepeHa
€O Npo6eH MeTog, 3a HopManuauparbe
1 MOXE fja ce KOPUCTH 3a cnopeabeHa
BPEAHOCT Ha eAeH ypep o Apyr.
BKynHaTa BpeAHOCT Ha BUOpaLum1Te
MOMeE fia Ce KOPUCTH W 3a NpeMMUHapHa
NPOLEHKa Ha U3/I0KeHOCTa.
b) BHUMAHME: emuncujata Ha
BMbpauunTe Npu eeKTnBHa ynoTpeba
Tpeba fia ce pasnuKyBa Of BKynHaTta
nocoyeHa BPeAHOCT Cropes Ha4nHOT Ha
ynotpe6a Ha ypeaoT. 3aToa e HeONXOAHO
BO TEKOT Ha paboTara Aa ce Hanpasat
noBeke 6e30e/JHOCHV Mepetba 3a fja ce
3alWTMTW ONEepaTopoT: HOCeTe YeB/In BO
TEKOT Ha ynoTpe6ata, orpaH1yeTe ro
BPEMeTo Ha ynoTpe6a Ha MalmHaTa u
cKpaTeTe ro BpemeTo Kora Tpe6a fa ce
NPUTUCHE paykaTa 3a ynpasyBarbe CO
3abp3yBayor.

1] NL - TECHNISCHE GEGEVENS
2] Voedingsspanning MAX

3 Voedingsspanning NOMINAL

4] Snelheid Blad

5] Lengte blad

6] Snijlengte

7] Snijcapaciteit

Gewicht zonder batterij-eenheid

Code snij-inrichting

Niveau geluidsdruk

11] Meetonzekerheid

12] Gemeten akoestisch vermogen

13] Gewaarborgd akoestisch vermogen
14] Niveau trillingen

15] - Voorste handgreep

16] - Achterste handgree|

17] OP AANVRAAG LEVERBARE
ACCESSOIRES

18] Accugroep, mod.

19] Batterijlader

= ©

a) OPMERING: de totale verklaarde
waarde van de trillingen werd gemeten
met een genormaliseerde testmethode en
kan gebruikt worden voor een vergelijking
tussen twee werktuigen. De totale waarde
van de trillingen kan ook gebruikt worden
in een voorafgaande evaluatie van de
blootstelling.

b) WAARSCHUWING: de emissie

van trillingen bij het effectief gebruik

van het werktuig kan verschillen van

de totale verklaarde waarden, al

naar gelang de manieren waarop het
werktuig gebruikt wordt. Daarom is het
noodzakelijk, tijdens het werk, de volgende
veiligheidsmaatregelen toe te passen om
de bediener te beschermen: handschoenen
te gebruiken tijdens het gebruik, het gebruik
van de machine te beperken en de de
bedieningshendel van de versnelling zo
kort mogelijk ingedrukt te houden.

MAXfors[\fningsspenning

NOMINAL forsyningsspenning
Hastighet knivblad

Lengde knivblad

Kuttelengde

Kuttekapasitet

Vekt uten batterienhet
Artikkelnummer for klippeinnretning

{ NO - TEKNISKE DATA
Lydtrykkniva

1] Méleusikkerhet
2] Malt lydeffektniva
3] Garantert lydeffektniva
4] Vibrasjonsniva

5] - Handtak fremme
6] - Handtak bak

7] TILBEHOR PA FORESPORSEL
8] Batteri, modell
9] Batterilader

a) MERK: oppgitt totalverdi for
vibrasjonene har blitt malt ved a bruke
en normal prevemetode og kan brukes
for @ sammenligne et redskap med et
annet. Den totale vibrasjonsverdien
kan ogsa brukes i en forelopig
eksponeringsvurdering.

b) ADVARSEI: emisjon av vibrasjoner
ved effektiv bruk av redskapet kan
avvike fra oppgitt totalverdi, i henhold til
maten redskapet brukes pa. Derfor er
at dskapet brukes pa. Derf
det nadvendig, under arbeidet, & ta i bruk
felgende sikkerhetstiltak for & beskytte
operatoren: ifore seg hansker ved bruk,
begrense maskinens brukstid og korte
ned pa tiden som man holder inne
akselerator kommandospaken.




1] PL - DANE TECHNICZNE

2] Napiecie zasilania MAKS

3] Napiecie zasilania ZNAMIONOWE

4] Predkos¢ ostrza

5] Dtugos¢ ostrza

6] Dtugos¢ ciecia

7] Zakres mozliwosci ciecia

8] Ciezar bez zespotu akumulatora

9] Kod agregatu thgcego

10] Poziom ci$nienia akustycznego

11] Btad pomiaru

12] Poziom mocy akustycznej zmierzony

13] Gwarantowany poziom mocy
akustycznej

14] Poziom wibracji

15] - Uchwyt przedni

- Uchvgt R/Iny )

17] AKCESORIA'NA ZAMOWIENIE

18] Zespot akumulatora, mod.

19] tadowarka akumulatora

a) Uwaga: Catkowita wskazana warto$¢
drgan zostata zmierzona zgodnie ze
znormalizowang metoda badania i moze
by¢ wykorzystana w celu dokonania
poréwnania migdzy dwoma urzgdzeniami.
Catkowita warto$¢ drgan moze byé
réwniez stosowana do wstepnej oceny
zagrozenia.

b) UWAGA: emisja drgan w praktycznym
zastosowaniu niniejszego narzedzia
moze sig rézni¢ od deklarowanej wartosci
tacznej, w zalezno$ci od sposobu
uz?ltkowaniaAurqudzenia. Dlatego, w

celu zapewnienia bezpieczerstwa
uzytkownika, konieczne jest podczas
pracy z urzgdzeniem podjecie
nastepujacych érodkow bezpieczenstwa:
noszenie rekawic podczas korzystania

z urzadzenia, ograniczenie czasu
uzytkowania urzadzenia i skrécenie
czasu trzymania wcisnigtej dzwigni
przepustnicy.

PT - DADOS TECNICOS
Tensao de alimentagao MAX
Tensao de alimentacdo NOMINAL
Velocidade da lamina
Comprimento da lamina
Comprimento de corte

Capacidade de corte

Peso sem grupo bateria

Cddigo dispositivo de corte

10] Nivel de presséo acustica

11] Incerteza de medi¢ado

12] Nivel de poténcia acustica medido
13] Nivel de poténcia acustica garantido
14] Nivel de vibragoes

15] - Pega dianteira

16| - Pega traseira

17] ACESSORIOS A PEDIDO

18] Grupo bateria, mod.

19] Carregador de bateria

WO WN —

a) NOTA: o valor total declarado das
vibragdes foi mensurado de acordo com
um método normalizado de ensaio e
ode ser utilizado para comparar uma
erramenta com a outra. O valor total das
vibragbes também pode ser utilizado para
uma avaliagdo preliminar da exposicéao.

b) ADVERTENCIA: a emissao de vibragdes
no uso efetivo da ferramenta pode ser
diversa do valor total declarado de acordo
com os modos com o0s quais a ferramenta
é utilizada. Portanto, durante o trabalho, é
necessario adotar as seguintes medidas
de seguranca para proteger o operador:
usar luvas durante o uso, limitar o tempo de
utilizagdo da maquina e encurtar o tempo
durante o qual a alavanca de comando é
mantida pressionada.

1] RO - DATE TEHNICE

2] Tensiune de alimentare MAX .
3] Tensiune de alimentare NOMINALA
4] Viteza lamei

5] Lungimea lamei

6] Lungime de tdiere

7] Capacitate de taiere

8] Greutate faré grupul acumulator

9] Codul dispozitivului de tdiere

10] Nivel de presiune acustica

11 Nesi?uranté in masurare

12] Nivel de putere acustica masurat
13] Nivel de putere acustica garantat
14] Nivel de vibratii

15] - Maner fata

16] - Maner spate

17] ACCESORII LA CERERE

18] Ansamblu baterie, mod.

19] Alimentator pentru baterie

a) OBSERVATIE: valoarea totala declarata
a vibratiilor a fost masurata tinandu-se
cont de o metoda de proba normalizata

si poate fi utilizatd pentru a compara
instrumentele intre ele. Valoarea totala

a vibratiilor poate fi utilizata si pentru o
evaluare preliminara a expunerii.

b) AVERTISMENT: emisia de vibratii in
utilizarea efectiva a instrumentului poate fi
diferitd fatd de valoarea totala declarata,
in functie de modurile in care se utilizeaza
instrumentul. Din acest motiv este nevoie
ca, in timpul sesiunii de lucru, sa se
adopte urmatoarele masuri de siguranta
menite s protejeze operatorul: purtarea
manusilor in timpul utilizarii, limitarea
duratei de utilizarea a masinii si scurtarea
duratei in care se tine apasata maneta de
comanda a acceleratorului.

1] RU - TEXHUHECKHUE XAPAKTEPUCTURU

2] MAKC. HanpsmeHWe nuTaHus

3] HOMUHANIbHOE HanpseHWe nuTaHus

4] CKopoCTb HOMa

5] [vHa Hoxa

6] [nuHa peaku

7] MowHocTb peaku

8] Bec 6e3 akkymynaTopa

9] Koa pexyLiero npucnocobneHus

10] YpoBeHb 3ByKOBOrO jaBNEHUA

11] MorpewwHoCTb U3MepeHus

12] N3mepeHHbIi ypoBEHb 3BYKOBO
MOLLHOCTH

[13] FapaHTVpyeMbiit ypoBEeHb 3BYKOBOM
MOLLHOCTH

14] YpoBeHb BUGpaLun

15] - [NepeaHsAA pyKoATKa

16] - 3afHAA pyKoATKA

17] AONONHWUTENBHOE

OBOPYZIOBAHWE NO TPEBOBAHUIO

[18] BaTapeiHblii 610K, MOA.

[19] 3apsagHoe ycTpoiicTBo

a) NPUMEYAHME: 061mii 3afBNEHHbIN

YPOBEHb BUBPALMM BbIN U3MEPEH C

MCNob30BaHEM HOPMaIM30BaHHOrO METoAa

MCNbITaHWIA, ¥ €r0 MOXHO MCNONL30BaTh ANA

CPaBHEHMA Pa3/INYHbIX MHCTPYMEHTOB MEM Y

co60oi. OBLynit ypoBEHb BUGPALMM MOKHO

TaKe UCNoNb30BaTh ANA NpeABapUTeNbHON

OLiEHKM NMO/|BEPHEHHOCTI BO3/JECTBUIO

BUBPaLMK.

b) NPEAYNPEX/IEHWE: yposeHb BMGpaumu

BO BpeMs haKTUHECKOM aKCnyaTaLmm

WHCTPYMEHTa MOXET OTAIn4aTbCA OT

061Lero 3aABEHHOrO 3HAYEHUA U

3aBWCUT OT PEXMUMOB dKCNyaTayn

MHCTPyMeHTa. MoaTomy BO Bpems paboTbl

HeOGXO[J,MMO npuHMMaThL caejytowme Mepbl

6e30MacHOCTH A4N1A 3alLMUThI ONepaTopa:

paﬁOTaTb B nepyartKax, orpaHu4ymMsaTth Bpema

MCNOJIb30BAHMA MalUUHbI U COKPaTUTb

BpemsA, B Te4eH1e KOTOPOoro pblyar

yNpaBNeHWUA 4POCCEIEM OCTAETCA HaMaTbIM.

1] SK - TECHNICKE PARAMETRE
2] MAX. napajacie napatie

3] NOMINALNE napéjacie napatie
4] Rychlost noza

5] Dlzka noza

6] Dizkarezu

7] Sirka zaberu

8] Vaha akumulatorovej jednotky
9] Kod kosiaceho zariadenia

w Uroveri akustickeého tlaku

12

\L/f/kong . s
[13] Uroven zaru¢eného akustického
vykonu

Nepresnost merania .
Uroveri nameraného akustického

14] Uroven vibracii

15] - Predna rukovat

16] - Zadna rukovat, .

17] VOLITELNE PRISLUSENSTVO
18] Akumulatorova jednotka, mod.
19] Nabijacka akumulatora

a) POZNAMKA: vyhlasena celkova
hodnota vibracii bola namerana s pouzitim
normalizovanej skigobnej metody
aje moine’lj]u pouzit nagorovnanle
jednotlivych nastrojov. Celkova hodnota
vibracii moze byt pouZité aj pri pripravnom
vyhodnocovani vystavenia vibraciam.
bE(VAROVANIE: emisie vibrécii pri
skuto¢nom pouziti néstroﬂa moze byt
odlisna od vyhlasenej celkovej hodnoty, v.
zavislosti na rezimoch, pri ktorych sa dany
nastroj pouziva. Preto je potrebné pocas
préce prijat nizSie uvedené bezpecnostné
opatrenia, ktoré maj za ciel ochranit
operatora: po¢as bezného pouzitia majte
nasadené rukavice, obmedzte dobu
Eouzitia stroja a skratte doby, poc¢as
torych je zatlacena ovladacia paka plynu.

[1]] SL - TEHNICNI PODATKI
2] Najvecja napetost elektricnega
napajanja
[3] Nazivna napetost elektricnega
napajanja
Hitrost rezila
Dolzina rezila
DolZina rezanja
Zmoggjivost rezanja
Teza brez enote baterije
Sifra rezalne naprave
Raven zvocnega tlaka
Merilna negotovost
Izmerjena raven zvo€ne moci
Zajamc¢ena raven zvoéne moci
Nivo vibracij
- Prednji roCaj
- Zadnji rocaj .
DODATNA OPREMA PO NAROCILU
Sklop baterije, mod.
Polnilnik baterije

a) OPOMBA: Deklarirana skupna
vrednost vibracij je bila izmerjena v skladu
z normirano metodo preizkusanja;
moPoéejo je uporabiti za primerjavo med
razli¢nimi orodg. Skupna vrednost vibracij
se lahko uporabi tudi za predhodno oceno
izpostavitve.

b) OPOZORILO: Med dejansko uporabo
orodja se oddajane vibracije lahko
razlikujejo od deklarirane skupne
vrednosti, kar je odvisno od nacina
uporabe orodja. Zato je treba med delom
udejanjati naslednje varnostne ukrepe
za za$cCito upravljavca: med delom nosite
rokavice, omejite as uporabe stroja

in skraj$ajte intervale, med katerimi
pritiskate na komandni vzvod
pospesevalnika.
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1] SR - TEHNICKI PODACI

2] Napon napajanja MAKS

3] Napon napajanja NOMINALNI

4] Brzina seciva

5] DuZina seciva

6] DuZinarezanja

7] Sirina seiva

8] Tezina bez baterije

9] Sifrarezne glave

10] Nivo zvuénog pritiska

11] Merna nesigurnost

12] Izmereni nivo zvuéne snage

13] Garantovani nivo zvuéne snage
14] Nivo vibracija

15] - Prednja drska

16] - Zadnja drska .
17] DODATNI PRIBOR PO NARUDZBINI
18] Baterija, mod.

19] Punja¢ baterije

a) NAPOMENA: ukupna prijavljena
vrednost vibracija izmerena je prema
normalizovanoj metodi ispitivanja

i moze se koristiti za poredenje dve
alatke. Ukupna vrednost vibracija moze
se koristiti i prilikom uvodne procene
izlozenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija
prilikom efektivne upotrebe alatke moze
se razlikovati od ukupne prijavljene
vrednosti u zavisnosti od na¢ina na koji se
alatka koristi. Stoga je potrebno, za vreme
rada, primeniti slede¢e sigurnosne mere

u cilju zastite radnika: nositi rukavice za
vreme upotrebe, smanjiti vreme kori$¢enja
masine i skratiti vreme pritiskanja poluge
za komandu gasa.

[1] SV - TEKNISKA
SPECIFIKATIONER
Napon napajanja MAKS
Napon napajanja NOMINALNI
Bladets hastighet
Bladets lang
Skérlangd
Skérkapacitet
Vikt utan batterigrupp
Skérenhetens kod
Ljudtrycksniva
Tvivel med matt
Uppmatt ljudeffektniva
Garanterad ljudeffektniva
Vibrationsniva
- Framre handtag
- Bakre handta .
TILLBEHOR PA BESTALLNING
Batterienhet, mod.
19] Batteriladdare

a) ANMARKNING: det totala angivna
vibrationsvardet har matts i enlighet
med en standardiserad testmetod och
kan anvandas fér en jamforelse mellan
olika verktyg. Det totala vibrationsvardet
kan anvandas aven vid en preliminar
exponeringsbedémning.
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b) VARNING: vibrationsemissioner under
anvéandningen av verktyget kan skilja sig
fran det totala vardet som anges beroende
pa hur verktyget anvands. Darfor ar det
noédvandigt, under arbetet, att tillampa

de féljande sakerhetsatgarderna som
avses for att skydda féraren: bar handskar
under anvéndningen, begréansa
anvéandningstiden och tiderna som
gasreglagets spak halls nedtryckt.

TR - TEKNIK VERILER
MAKS. besleme gerilimi
NOMINAL besleme gerilimi
Bicak hizi
Bicak uzunlugu
Kesme uzunludu
Kesme kapasitesi
Batarya grubu olmadan agirlik
Kesim dizeni kodu
] Ses hasing seviyesi

%1] Olgl belirsizligi
12] Olgtlen ses glici seviyesi
13] Garanti edilen ses giicl seviyesi
14] Titresim seviyesi
15] - On kabza
16] - Arka kabza

6‘(003\]0701#&0!\)_;

17] TALEP UZERINE TEDARIK EDILEN
ESUARLAR

18] Batarya grubu, mod.

19] Batarya sarj cihazi

a) NOT: beyan edilen toplam titresim
degeri, normalize edilmis test ydntemine
uygun sekilde él¢timustur ve bir takim
ile digeri arasinda karsilastirma yapmak
amaclyla kullanilabilir. Toplam titresim
degeri ayni zamanda maruz kalma
durumuna dair 6n degerlendirme
yaparken de kullanilabilir.

b) UYARI: takimin etkili kullanimi sirasinda
yaKﬂan titresim, takimin kullaniima
sekline ba? | olarak beyan edilen toplam
degderden farkli olabilir. Bu nedenle,
calisma yapilirken operatori korumaya
yonelik a§a2|daki guvenlik tedbirleri
alinmalidir: kullanim sirasinda eldiven
takin, makinenin kullanildigi streleri
sinirlandirin ve gaz kumanda levyesinin
basili tutuldugu streleri kisaltin.
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LET OP!: VOORALEER DE MACHINE TE GEBRUIKEN, DIENT MEN DEZE
HANDLEIDING AANDACHTIG TE LEZEN. Bewaren voor toekomstige behoeften.

1. ALGEMEEN

1.1 HOE DE HANDLEIDING LEZEN

OPMERKING of BELANGRIJK verstrekt
nadere gegevens of andere elementen ter aanvul-
ling op hetgeen daarvoor vermeld is, om te voor-
komen dat de machine beschadigd wordt of dat er
schade veroorzaakt wordt.

Het symbool A wijst op een gevaar. Veron-
achtzaming van de waarschuwing leidt tot
mogelijke persoonlijke letsels of letsels aan
anderen en/of schade.

De paragrafen die aangegeven zijn

met een grijze stippen-boord wijzen op
optionele kenmerken die niet aanwezig zijn
. op alle modellen die in deze handleiding

< beschreven zijn. Controleer of het kenmerk
aanwezig is op het model in kwestie.

De aanwijzingen “voor”, “achter”, “rechts” en
“links” hebben betrekking op de werkpositie van
de bediener.

2. VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

2.1 ALGEMENE
VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

A Lees alle veiligheidswaarschuwingen,
instructies,illustraties en specificaties die bij
de machine worden geleverd. Het niet in acht
nemen van de hierna aangegeven instructies kan
elektrische schokken, brand en/of ernstige letsels
veroorzaken.

Bewaar alle waarschuwingen en instructies
om ze in de toekomst te kunnen raadplegen.

De term 'elektrisch gereedschap' in de waarschu-
wingen verwijst naar uw machine met netvoeding
(met kabel) of met accuvoeding (zonder kabel).

1) Veiligheid van de werkzone
a)Houd de werkzone netjes et goed ver-
licht. Donkere en rommelige ruimtes verge-
makkelijken ongelukken.



2)

3)

b)Gebruik geen elektrisch gereedschap
in omgevingen met ontploffingsgevaar,
in aanwezigheid van ontvlambare vioei-
stoffen, gas of stof. De elekirische ge-
reedschappen genereren vonken die stof of
dampen kunnen doen ontvlammen.

c)Hou kinderen en omstanders uit de
buurt wanneer gebruik gemaakt wordt
van een elektrisch gereedschap. Een
moment van onoplettendheid kan ertoe lei-
den dat men de controle over de machine
verlies.

Elektrische veiligheid

a) De stekkers van het elektrische gereed-
schap moeten in het stopcontact pas-
sen. Wijzig de stekker op geen enkele
manier. Gebruik geen adapterstekkers
met geaard elektrisch gereedschap.
Ongemodificeerde stekkers en bijpassen-
de stopcontacten verminderen het risico op
een elektrische schok.

b) Vermijd lichamelijk contact met geaar-
de oppervlakken, zoals buizen, radia-
toren, fornuizen en koelkasten. Er is een
verhoogd risico op elektrische schokken als
uw lichaam geaard is.

c)Stel de elektrische gereedschappen
niet bloot aan regen of vocht. Water dat
in een elekirisch gereedschap sijpelt ver-
hoogt het risico voor elektrische schokken.

d)Misbruik de kabel niet. Gebruik de kabel
nooit om het elektrisch gereedschap te
dragen, te trekken of los te koppelen.
Houd de kabel op afstand van hitte-
bronnen, olie, scherpe randen of bewe-
gende delen. Beschadigde of verwarde
kabels verhogen het risico op elekirische
schokken.

e)Als u elektrisch gereedschap buitens-
huis gebruikt, gebruik dan een verleng-
stuk dat geschikt is voor buitenshuis
gebruik. Het gebruik van een kabel die
geschikt is voor gebruik buitenshuis, ver-
mindert het risico op elektrische schokken.

f) Als het onvermijdelijk is om elektrisch
gereedschap op een vochtige plaats te
gebruiken, gebruik dan een voeding die
is beveiligd met een aardlekschakelaar
(RCD). Het gebruik van een aardlekscha-
kelaar vermindert het risico op elektrische
schokken

Persoonlijke veiligheid

a) Blijf attent, controleer wat er gaande is
en gebruik altijd het gezond verstand
wanneer een elektrisch gereedschap
gebruikt wordt. Gebruik het elektrisch
gereedschap niet wanneer u moe bent,
geneesmiddelen, alcohol of drugs ge-
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bruikt hebt. Een moment van onoplettend-
heid bij het gebruik van een elektrisch ge-
reedschap kan ernstige persoonlijke letsels
veroorzaken.

b) Gebruik beschermende kleding. Draag
altijd een veiligheidsbril. Het gebruik van
een beschermende uitrusting zoals een
stofmasker, antislipschoenen, een veilig-
heidshelm of een oorbescherming voor-
komt persoonlijke letsels.

c) Voorkom dat de machine ongewild start.
Zorg ervoor dat het apparaat uitgescha-
keld is vooraleer de accu te plaatsen, of
gereedschap vast te nemen of te trans-
porteren. Een elektrisch gereedschap
transporteren met een vinger op de scha-
kelaar of de accu monteren met de schake-
laar in de stand “ON” verhoogt het risico op
ongevallen.

d)Verwijder alle sleutels of regelinstru-
menten vooraleer het elektrisch ge-
reedschap in te schakelen. Een sleutel
of gereedschap dat in contact blijft met een
bewegend onderdeel kan persoonlijke let-
sels veroorzaken.

e)Ga niet overhellen. Ga altijd stabiel
staan en zorg ervoor dat het evenwicht
niet verloren wordt. Zo heeft men in on-
verwachte situaties een betere controle
over het elektrisch gereedschap.

f) Draag gepaste kleding. Draag geen rui-
me kleding of juwelen. Hou het haar, de
kleding en de handschoenen op veilige
afstand van bewegende onderdelen.
Loshangende kledingstukken, juwelen of
lang haar kunnen gegrepen worden in de
bewegende onderdelen.

g)Als er delen met stofafname-installaties
verbonden moeten worden, verzeker u er
dan van dat ze goed verbonden en gebruikt
worden. Door het gebruik van deze inrich-
tingen kunnen de risico’s met betrekking tot
stof beperkt worden.

h)Laat de vertrouwdheid die u met het
veelvuldig gebruik van de machine op-
gedaan heeft u niet misleiden, zodat u
veiligheidsprincipes zou negeren. Nala-
tigheid kan in een fractie van een seconde
ernstig letsel veroorzaken.

Gebruik en onderhoud van het elektrisch

gereedschap

a) Het elektrisch gereedschap niet overbe-
lasten. Gebruik het elektrisch gereed-
schap dat geschikt is voor het werk. Met
een gepast elektrisch gereedschap zal het
werk beter en op veiliger wijze uit te voeren,
aan de snelheid waarvoor het gereedschap
ontworpen werd.



b) Gebruik het elektrisch gereedschap in-
dien de schakelaar hem niet correct kan
in- en uitschakelen. Een elektrisch gereed-
schap dat niet bediend kan worden met de
schakelaar is gevaarlijk en moet gerepa-
reerd worden.

c) Verwijder de accu uit zijn zitting vooral-
eer een regeling uit te voeren of acces-
soires te veranderen, of vooraleer het
elektrisch gereedschap op te bergen.
Deze preventieve veiligheidsmaatregelen
verminderen het risico voor accidentele
inschakelingen van het elektrisch gereed-
schap.

d)Hou de niet gebruikte gereedschap-
pen buiten het bereik van kinderen en
laat ze niet gebruiken door personen
die niet vertrouwd zijn met het gereed-
schap zelf of met deze instructies. De
elektrische gereedschappen zijn gevaarlijk
indien ze gebruikt worden door onervaren
personen.

e)Onderhoud de elektrische gereed-
schappen correct. Controleer of de be-
wegende onderdelen goed uitgelijnd
zijn en vrij kunnen bewegen, of er geen
delen gebroken zijn en of er andere
condities zijn die een invioed kunnen
hebben op de werking van het elek-
trisch gereedschap. Bij schade moet
het gereedschap gerepareerd worden
vooraleer het opnieuw te gebruiken.
Vele ongevallen worden veroorzaakt door
een ontoereikend onderhoud.

f) Alle snijonderdelen moeten scherp en
schoon gehouden worden. Wanneer de
snijonderdelen altijd scherp en schoon zijn,
zullen ze minder snel vastlopen en makke-
lijker te beheersen zijn.

g) Gebruik het elektrisch werktuig en de
bijhorende toebehoren volgens de ver-
schafte instructies, en houd rekening
met de werkcondities en het soort werk
dat uitgevoerd moet worden. Het gebruik
van een elektrisch werktuig voor andere
handelingen dan diegene die voorzien zijn
kan tot gevaarlijk situaties leiden.

h)Houd de handgrepen droog, schoon en
vrij van olie en vet. De gladde handgrepen
staan geen veilige hantering en controle
van het gereedschap in onverwachte situ-
aties mogelijk.

Gebruik en voorzorgsmaatregelen voor
het gebruik van de werktuigen met accu

a) Enkel herladen met de door de fabrikant
aangegeven acculader. Een acculader
geschikt voor een bepaalde accugroep kan
een risico op brand inhouden indien deze
gebruikt wordt voor een andere accugroep.
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b)Gebruik de elektrische werktuigen en-

kel met de specifiek bepaalde accug-
roepen. Het gebruik van eender welke
andere accugroep kan risico op letsels en
brand veroorzaken.

c) Wanneer de accugroep niet in gebruik

is, moet men deze op afstand houden
van andere metalen voorwerpen zoals
nietjes, muntstukken, nagels, schroe-
ven of andere kleine metalen voorwer-
pen die een verbinding tussen de twee
aansluitklemmen kunnen creéren. Kort-
sluiting van de aansluitklemmen van de
accu kan brandwonden of brand veroorza-
ken.

d)Indien de accu in slechte staat is, kan

er vioeistof uit lekken: vermijd alle aan-
rakingen. Indien er zich een ongewilde
aanraking voordoet, moet men onmid-
dellijk met water spoelen. Indien de
vioeistof in de ogen komt, moet men
onmiddellijk medische hulp zoeken. De
vloeistof die uit de accu lekt, kan huidirrita-
tie of brandwonden veroorzaken.

e)Gebruik geen beschadigde of gewijzig-

de accu’s of instrumenten. Beschadigde
of gewijzigde accu's kunnen onvoorspel-
baar gedrag vertonen, wat kan leiden tot
brand, explosie of risico op letsel.

f) Stel een accu niet bloot aan vuur of

hoge temperaturen. Blootstelling aan
vuur of temperaturen boven 130°C kan
explosies veroorzaken. OPMERKING. De
temperatuur “130°C” kan worden vervan-
gen door de temperatuur “265°F”.

g)Volg alle oplaadinstructies en laad de

accu niet op buiten het in de instructies
gespecificeerde temperatuurbereik.
Onjuist opladen of bij temperaturen buiten
het gespecificeerde bereik kan de accu be-
schadigen en het risico op brand vergroten.

Assistentie
a)Laat het elektrisch gereedschap repa-

reren door gekwalificeerd personeel en
gebruik alleen originele onderdelen. Op
die manier wordt de veiligheid van het elek-
trisch gereedschap in stand gehouden.

b)Herstel geen beschadigde accu's. On-

derhoud aan de accu mag alleen worden
uitgevoerd door de fabrikant of geautori-
seerde serviceproviders.



2.2 SPECIFIEKE VEILIGHEIDSNORMEN
VOOR HEGGENSCHAREN

a) Houd alle lichaamsdelen uit de buurt van
het mes. Verwijder het gesneden materiaal
niet en houd het niet vast terwijl de messen
bewegen. De messen blijven bewegen nadat de
schakelaar is uitgeschakeld. Een moment van
onoplettendheid tijdens het gebruik van de heg-
genschaar kan leiden tot ernstig persoonlijk letsel.
b) Verplaats de heggenschaar door hem bij
de handgreep vast te houden met het mes
stil en zorg ervoor dat u geen enkele stroom-
schakelaar bedient. Door de heggenschaar op
de juiste manier te vervoeren, vermindert u het ri-
sico op onbedoeld starten en daaropvolgend per-
soonlijk letsel veroorzaakt door de messen.

c) Breng altijd de mesbescherming aan wan-
neer u de heggenschaar vervoert of opbergt.
Als u de heggenschaar op de juiste manier ge-
bruikt, vermindert u het risico op persoonlijk letsel
door de messen.

d) Als u vastgelopen materiaal verwijdert of
onderhoud pleegt aan het apparaat, zorg er
dan voor dat alle schakelaars uit staan en dat
de accu verwijderd of losgekoppeld is. Onver-
wachte bediening van de heggenschaar tijdens
het verwijderen van vastgelopen materiaal of tij-
dens onderhoud kan leiden tot ernstig persoonlijk
letsel.

e)Houd de heggenschaar alleen vast aan de
geisoleerde handgreepopperviakken, omdat
het mes in contact kan komen met verborgen
kabels. Als messen in contact komen met een ka-
bel die onder spanning staat, kunnen blootliggen-
de metalen onderdelen van de heggenschaar on-
der spanning komen te staan en een elektrische
schok veroorzaken bij de gebruiker.

f) Houd alle stroomkabels en kabels uit de
buurt van het snijgebied. Stroomkabels kunnen
verborgen zijn in heggen of struiken en per onge-
luk worden doorgesneden door het blad.

g) Gebruik de heggenschaar niet bij slecht
weer, vooral niet als er kans is op bliksemin-
slag. Dit verkleint het risico om door de bliksem te
worden getroffen.

h) Tijdens het werk moet de machine altijd
stevig met twee handen worden vastgehou-
den. Het gebruik van slechts één hand kan leiden
tot verlies van controle en ernstig persoonlijk let-
sel.

A In geval van breuken of ongevallen tij-
dens het werk, dient men de motor onmiddel-
lijk stil te zetten en de machine te verwijderen
om geen verdere schade te berokkenen; in
geval van ongevallen met persoonlijke letsels
of letsels aan derden, dient men onmiddellijk
de meest geschikte eerste-hulp-procedures

te volgen voor de situatie en zich tot een ge-
zondheidsstructuur te richten voor de nodige
zorgen. Verwijder zorgvuldig eventuele resten
die schade of letsels aan personen of dieren
kunnen veroorzaken indien ze onopgemerkt
blijven.

A De langdurige blootstelling aan trillin-
gen kan neuro-vasculaire letsels en proble-
men veroorzaken (ook gekend onder de naam
«fenomeen van Raynaud» of «witte hand»),
vooral bij personen die circulatiestoornissen
hebben . De symptomen kunnen betrekking
hebben op de handen, de polsen en de vin-
gers, met verlies van gevoeligheid, loomheid,
jeuk, pijn, verkleuring of structurele wijzi-
gingen van de huid. Deze effecten kunnen
versterkt worden door een lage omgevings-
temperatuur en/of een overdreven druk op
de handgreep. Wanneer deze symptomen
optreden, moet de machine minder lang ge-
bruikt worden en is het noodzakelijk een arts
te raadplegen.

2.3 ONDERHOUD, STALLING

Regelmatig onderhoud en een correcte stal-
ling garanderen de veiligheid van de machine
en het niveau van de performance.

. Wanneer u de machine uitschakelt voor
onderhoud, inspectie, opslag of om een
hulpstuk te vervangen, moet u de motor uit-
schakelen, de stekker van de machine uit
het stopcontact trekken en ervoor zorgen dat
alle bewegende delen volledig stilstaan.

. Laat de machine afkoelen voordat u contro-
les en afstellingen uitvoert en voordat u het
opbergt.

o Bewaar het zorgvuldig en bewaar het
schoon, op een droge plaats en buiten het
bereik van kinderen.

o Gebruik de machine nooit als er onderde-
len versleten of beschadigd zijn. Defecte of
versleten onderdelen moeten worden ver-
vangen en nooit gerepareerd. Gebruik alleen
originele reserveonderdelen.

o Laat geen houders met restmateriaal in een
gesloten ruimte, om het risico op brand te
voorkomen.

A De geluids- en trillingsniveaus in deze
instructies zijn maximumwaarden voor het
gebruik van de machine. Het gebruik van
een niet gebalanceerd maai-element, een
overdreven snelheid van de beweging en
gebrekkig onderhoud hebben een negatieve
invioed op het geluidsniveau en op de trillin-
gen. Bijgevolg is het noodzakelijk preventieve
maatregelen te treffen om mogelijke schade
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ten gevolge van een hoog geluidsniveau en
stress van trillingen te vermijden; zorg voor
het onderhoud van de machine, draag ge-
hoorbescherming, maak pauzes tijdens het
werk.

2.4 ACCU/ACCULADER

/\ LETOP

De hierna volgende veiligheidsnormen ver-
volledigen de veiligheidsvoorschriften die
aangegeven zijn in de specifieke handleiding
van de acculader.

* Gebruik voor het laden van de accu enkel de
door de fabrikant aanbevolen acculaders. Een
niet geschikte acculader kan leiden tot elektro-
shock, oververhitting of lekken van de corrosie-
ve vloeistof van de accu.

Gebruik enkel de specifieke accu's die voor uw
toestel voorzien zijn. Het gebruik van andere
accu's kan leiden tot letsels en risico op brand.
e Houd de niet gebruikte accu ver van kan-
toorklemmetjes, muntstukken, sleutels, spijkers
of andere kleine metalen voorwerpen die een
kortsluiting van de contacten zouden kunnen
veroorzaken. Een Kortsluiting van de contacten
van de accu kan tot brand leiden.

Gebruik de acculader niet in een omgeving
waar er stoom aanwezig is, met ontvlambare
materialen of op gemakkelijk ontvlambare op-
perviakten zoals papier, stof, enz. Tijdens het
opladen, wordt de accu opgewarmd en zou
brand kunnen veroorzaken.

Zorg er bij het transport van accu's voor dat de
contacten niet met elkaar verbonden zijn en
gebruik geen metalen containers voor het trans-
port.

2.5 BESCHERMING VAN DE OMGEVING

Volg nauwgezet de plaatselijke normen voor het
verwerken van de verpakking, accu's, versleten
delen of eender welk element met een sterke
invloed op het milieu; dit afval mag niet met de
huisafval weggeworpen worden, maar moet ge-
scheiden worden en aan speciale verzamelcen-
tra toevertrouwd worden, die de recyclage van
de materialen zullen verzorgen.

Volg nauwkeurig de lokale normen op voor de
afdanking van het afval

Bij het buiten bedrijf stellen van de machine,
mag deze nooit in het milieu achtergelaten wor-
den maar moet ze naar een opvangcentrum
gebracht worden, volgens de geldende plaatse-
lijke normen.

Gooi elektrische apparatuur niet bij het
ﬁ gewoon huishoudelijk afval. Volgens de

Europese Richtlijn 2012/19/EG inzake
mmmm clekirisch en elektronisch afval en de toe-

passing ervan overeenkomstig de natio-
nale wetgeving, moet de afgedankte elektrische
apparatuur apart ingezameld worden voor recy-
clagedoeleinden. Indien de elektrische appara-
tuur afgedankt wordt op een afvalpark of in de
ondergrond, kunnen de schadelijke stoffen de
waterlaag bereiken en in de voedingsketen te-
recht komen, met nadelige gevolgen voor uw ge-
zondheid en welzijn. Voor meer informatie over de
afdanking van dit product, contacteer de instantie
die bevoegd is voor de verwerking van het huis-
houdelijk afval of raadpleeg uw Verkoper.

Aan het einde van hun levensduur, moet

men de accu's met de nodige zorg voor

het milieu afdanken. De accu bevat mate-

Li-ion ralen die gevaarlijk zijn voor U en voor de

omgeving. Ze moet verwijderd worden en

gescheiden ingezameld worden nabij een struc-
tuur die lithium-ion-accu's aanvaardt.

De gescheiden inzameling van gebruikte

Ny, producten en verpakkingen staat recy-
@Ié cling en hergebruik van de materialen toe.
Het hergebruik van gerecycled materiaal

helpt de vervuiling van het milieu te voor-

komen en vermindert de vraag naar grondstoffen.

3. LEER DE MACHINE KENNEN

3.1 BESCHRIJVING MACHINE
EN BEOOGD GEBRUIK

Deze machine is een tuingereedschap en met
name een draagbare heggenschaar met accutoe-
voer.

De machine bestaat hoofdzakelijk uit een motor
die een snij-inrichting inschakelt.

De bediener kan de belangrijkste commando’s
bedienen terwijl hij steeds op veilige afstand van
de draaiende delen blijft.

3.1.1 Voorzien gebruik

Deze machine is ontworpen en gebouwd voor:

e het snijden en bijwerken van struiken en heg-
gen, bestaande uit struikgewas met kleine tak-
jes;

* gebruik door een enkele bediener.

NL -5



3.1.2 Onjuist gebruik

Eender welk ander gebruik, dat afwijkt van wat

hierboven beschreven is, kan gevaarlijk zijn en

schade berokkenen aan personen en/of zaken.

De volgende situaties behoren tot het onjuist ge-

bruik (bijvoorbeeld, maar niet uitsluitend):

* maaien van gras in het algemeen en in het bij-
zonder in de nabijheid van stoepranden;

¢ kleinsnijden van materiaal voor compostering;

snoeiwerken;

gebruik van de machine met de snij-inrichting

boven de schouderhoogte van de bediener;

e gebruik van de machine voor het snijden van

niet plantaardig materiaal;

het gebruik van andere snij-inrichtingen dan

diegene die vermeld zijn in de tabel “Techni-

sche gegevens”. Gevaar op ernstige wonden en

kwetsuren;

gebruik van de machine door meer dan één per-

soon tegelijk.

BELANGRIJK Het onjuist gebruik brengt ver-
val van zowel de garantie als de aansprakelijkheid
van de fabrikant teweeg waardoor de gebruiker
zelf verantwoordelijk is voor schade of letsel die
hijzelf of anderen oplopen.

3.1.3 Type gebruiker

Deze machine is bestemd voor gebruik door
consumenten, d.w.z. door niet professionele be-
dieners. Ze is bestemd voor een "amateuriéel ge-
bruik".

3.2 BELANGRIJKSTE
ONDERDELEN (Afb.1)

A. Motor: geeft de beweging aan de snij-inrich-
ting.

B. Blad (Snij-inrichting): dit is het element dat
de vegetatie snijdt.

C. Voorste handgreep: staat de bediening van
de machine toe; op de handgreep bevindt er
zich een veiligheidsschakelaar.

D. Achterste handgreep: staat de bediening
van de machine toe; op de handgreep be-
vinden zich de belangrijkste bedieningscom-
mando's.

E. Bladbescherming (voor het vervoer en de
verplaatsing van de machine): beschermt
tegen ongewilde aanraking van de snij-inrich-
ting, wat ernstige letsels zou kunnen veroor-
zaken.

F. Accu (indien niet met de machine geleverd,
zie hfdst. 13 “toebehoren op aanvraag): in-
richting die de elektrische stroom verschaft
aan het werktuig; de kenmerken en gebruik-

snormen hiervan zijn in een afzonderlijke
handleiding beschreven.

G. Acculader (indien niet met de machine gele-
verd, zie hfdstk. 13 “toebehoren op aanvraag):
inrichting die gebruikt wordt om de accu op
te laden; de kenmerken en gebruiksnormen
hiervan zijn in een afzonderlijke handleiding

beschreven.
H. Wandmontagerail
I. Oplaadbasis
J. Objecthouder
K. Meegeleverde schroeven

BELANGRIJK De machine werkt alleen als
beide accu's geplaatst zijn.

OPMERKING De accu's kunnen direct op de
machine worden opgeladen via de oplaadbasis.

3.3 LABEL VOOR
PRODUCTIDENTIFICATIE (Afb. 1)

Naam en adres van de fabrikant
Machinetype

Geluidsniveau
Conformiteitskenteken
Spanning en frequentie voeding
Bouwjaar

Serienummer

Artikelcode

Snelheid blad

CINOORWN =

Schrijf de identificatiegegevens van de machine
in de vakjes op het label aan de achterkant van
de omslag.

BELANGRIJK Gebruik de identificatiegege-
vens op het productidentificatielabel telkens wan-
neer u contact opneemt met uw erkende werk-
plaats.

3.4 VEILIGHEIDSSIGNALISATIE (Afb. 2)

Er verschijnen verschillende symbolen op de ma-
chine.
Betekenis van de symbolen:

LET OP! GEVAAR! Indien deze
machine niet correct gebruikt
wordt, kan ze gevaarlijk zijn voor
de bediener en voor anderen.

Lees de gebruiksaanwijzingen
voordat u deze machine in gebruik
neemt.

NL -6



Gebruik hoofd- en oorbescherming
en een veiligheidsbril.

Draag beschermend schoei-
sel met antisliplaag!

Dikke anti-sliphand-
schoenen dragen.

GEVAAR! Houd uw handen
uit de buurt van het mes

Niet blootstellen aan de
regen (of vocht)

Verwijder de accu voordat u
controles, reinigings- of onder-
houds-/afstelwerkzaamheden
aan de machine uitvoert.

E Let op! Raadpleeg de betreffen-

Liion de handleiding voor wat betreft
[ de accu en de acculader.

BELANGRIJK De beschadigde of onlees-
baar geworden labels moeten vervangen worden.
Vraag nieuwe labels aan uw eigen geautoriseerd
Dienstcentrum.

4. MONTAGE

BELANGRIJK De in acht te nemen veilig-
heidsnormen zijn beschreven in hfdst. 2. Neem
deze aanwijzingen strikt in acht om geen ernstige
risico's of gevaren te lopen.

Om opslag- en transportredenen worden som-
mige machineonderdelen niet direct in de fabriek
gemonteerd, maar moeten ze na het uitpakken
worden gemonteerd volgens de onderstaande
instructies.

A De machine moet op een vlakke en soli-
de ondergrond uitgepakt en gemonteerd wor-
den, met voldoende bewegingsruimte voor
de machine en de verpakking, en steeds met
gebruik van geschikte werktuigen.

4.1 UITPAKKEN

1. Open de verpakking voorzichtig, let erop geen
onderdelen te verliezen.

2. Raadpleeg de documentatie in de doos, inclu-
sief deze gebruiksaanwijzingen.

3. Haal de machine uit de doos.

4. Voer de doos en de verpakkingen af volgens
de plaatselijke normen.

A Controleer voor de montage (indien no-
dig) of de accu's niet in hun compartiment
Zijn geplaatst.

4.2 MONTAGE VAN DE
LAADBASIS (AFB. 3)

OPMERKING Het apparaat kan aan de muur
worden opgehangen, waarbij de achterste hand-
greep in de oorspronkelijke positie moet staan.

De accu's kunnen direct op de machine worden
opgeladen via de oplaadbasis (Afb. 3.A).

OPMERKING De oplaadbasis kan aan de

muur worden bevestigd (Afb. 3.B)
(met de meegeleverde schroeven, Afb. 1.K) .

4.3 DE RAIL VOOR MUURBEVESTIGING
MONTEREN (AFB. 4)

Zodra de rail is bevestigd (Afb. 1.H) aan de muur

(met de meegeleverde schroeven), schuif de op-
laadbasis (Afb. 4.A) en de objecthouder (Afb. 4.B).

5. BEDIENINGSELEMENTEN

5.1 VERGRENDELKNOP VOOR
MESBEDIENING (Afb. 5.C) loslaten

Hiermee kan de mesbedieningshendel worden
bediend (Afb. 5.A).

5.2 MESBEDIENINGSHENDEL (Afb.5.A)

Gebruikt om het mes (snijapparaat) te bedienen.

OPMERKING Het snijmechanisme stopt auto-
matisch wanneer de hendel wordt losgelaten.
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5.3 VEILIGHEIDSSCHAKELAAR (Afb. 5.B)

De veiligheidsschakelaar, die zich op de voor-
handgreep bevindt, biedt extra veiligheid, omdat
deze samen met de bladbedieningshendel inge-
drukt moet worden gehouden (Afb. 5.A), om het
snijmechanisme te bedienen.

OPMERKING Het snijmechanisme stopt auto-
matisch wanneer de veiligheidsschakelaar wordt
losgelaten.

5.4 ONTGRENDELINGSKNOP
ACHTERSTE HANDGREEP (Afb. 5.D)

Hiermee kan de achterste handgreep worden
versteld (Afb. 1.D) in 5 verschillende richtingen
ten opzichte van het snijmechanisme, om het
snoeien van de haag gemakkelijker uit te voeren
(par.6.4.1).

A De afstelling van de handgreep moet bij
uitgeschakelde machine uitgevoerd worden.

6. GEBRUIK VAN DE MACHINE

BELANGRIJK De in acht te nemen veilig-
heidsnormen zijn beschreven in hfdst. 2. Neem
deze aanwijzingen strikt in acht om geen ernstige
risico's of gevaren te lopen.

6.1 VOORAFGAANDE WERKZAAMHEDEN

Plaats de machine horizontaal en stevig op het
terrein.

6.1.1 Accu's controleren en
opladen (Afb. 6)

Controleer voor elk gebruik de ladingstoestand

van de accu's aan de hand van de instructies in
het accuboekje.

OPMERKING De machine werkt alleen als
beide accu's geplaatst zijn.

6.2 VEILIGHEIDSCONTROLES

A Voer steeds de veiligheidscontroles uit
vooraleer de machine te gebruiken.

6.2.1 Algemene controle
Object Resultaat
Handgrepen Gereinigd, afgedroogd,

(Afb. 1.C, Afb. 1.D)
en beschermingen

correct en stevig aan
de machine bevestigd

Schroeven op de
machine en op het blad

Goed vastgedraaid
(niet los)

Doorgangen van
de koellucht

Niet verstopt

Blad (Afb. 1.B)

Schoon, onbeschadigd of
versleten, goed geslepen.

Beschermingen

Ongeschonden,
niet beschadigd.

Accu (Afb. 1.F)

Geen schade aan het
omhulsel, geen lekken
van vloeistoffen.

Machine

Geen tekens van
beschadiging of slijtage.
Geen abnormale trillingen.
Geen abnormaal geluid.

Hendels, knoppen,
veiligheidsschakelaars

Ze moeten een vrije,
ongedwongen beweging
hebben en bij het
loslaten automatisch

en snel terugkeren naar
de neutrale positie.

6.2.2 Test werking van de machine

mesbedieningshendel
los (Afb. 5.A) of de
veiligheidsschakelaar
(Afb. 5.B)

Actie Resultaat
1. Start de machine 1. De mes moet bewegen
(par.6.3).
2. Laatde 2. De commando's

moeten automatisch en
snel naar de neutrale
stand terugkeren en

de mes moet stilvallen

A Indien eender welke van deze resultaten
verschilt van wat aangegeven is in de volgen-
de tabellen, mag de machine niet gebruikt
worden! Breng de machine naar een dienst-
centrum voor de nodige controles en herstel-
ling.

6.3 STARTEN

OPMERKING Het wordt aanbevolen om de
machine te gebruiken bij een temperatuur tussen
-10°C en 60°C.

A Als de machine wordt gestart, wordt het
snijmechanisme tegelijkertijd ingeschakeld.

A Start de machine niet als deze wordt op-
geladen.
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OPMERKING Start op een viakke, stevige on-
dergrond.

1. Verwijder de mesbescherming (Afb. 1.E) (in-
dien gebruikt);

2. Zorg ervoor dat het blad de grond of andere
voorwerpen niet raakt;

3. Plaats de accu's in het vakje (Afb. 7.A) en duw
ze erin tot u de 'klik' hoort die ze op hun plaats
vergrendelt en voor elektrisch contact zorgt;

OPMERKING De machine werkt alleen als
beide accu's geplaatst zijn.

4. BIijf stil en stabiel staan.

5. Druk op de vergrendelknop van de mesbedie-
ning (Afb. 8.C).

6. Bedien de mesbedieningshendel (Afb. 8.A).

7. Bedien de veiligheidsschakelaar (Afb. 8.B).

6.4 HET WERKEN

A Tijdens het werk moet de machine altijd
stevig met twee handen worden vastgehou-
den, waarbij het snijmechanisme onder de
schouderlijn moet worden gehouden.

A Bedien de machine altijd op grondniveau
en niet op ladders of andere onstabiele steu-
nen.

A Verwijder het afgesneden materiaal niet
en houd het materiaal dat gesneden moet
worden niet vast terwijl het blad in bedrijf is.
Verzeker u ervan dat de machine uitgescha-
keld is wanneer u het gemaaide materiaal
weghaallt.

OPMERKING Tijdens het werk, is de accu te-
gen volledige ontlading beschermd door een be-
schermingssysteem dat de machine uitschakelt
en de werking ervan blokkeert.

6.4.1 De achterste handgreep
afstellen (Afb. 9)

A Voer de handeling uit bij uitgeschakelde
machine.

1. Druk op de ontgrendelingsknop (Afb. 9.A) van
de achterste handgreep;

2. Begin met het draaien van de achterste hand-
greep (Afb. 9.B);

3. Laat de ontgrendelknop los;

4. Draai de hendel totdat deze vastklikt in de ge-
wenste positie.

BELANGRIJK Controleer voordat u de ma-
chine gebruikt of de ontgrendelknop volledig in
de vergrendelde stand is teruggekeerd en of de
achterhandgreep goed vastzit.

A Tijdens het werk moet de achterste hand-
greep altijd verticaal staan, ongeacht de
stand van de snij-inrichting.

6.4.2 Werktechnieken

Het is altijd wenselijk eerst de twee verticale zijden
van de heg te snijden en pas dan de bovenkant.

OPMERKING De autonomie van de accu (en
dus de opperviakte van de vegelatie die gesne-
den kan worden alvorens de accu weer op te la-
den) wordt beinvlioed door verschillende factoren,
beschreven in (par. 7.2.1).

6.4.2.a Verticale snede (Afb.10)

Snij met een boogvormige beweging van onder
naar boven, waarbij het blad zo ver mogelijk
van het lichaam gehouden moet worden.

6.4.2.b Horizontale snede (Afb. 11)

De beste resultaten worden verkregen met het
mes licht hellend (5° - 10°) in de richting van de
snede, met een gebogen beweging en een lang-
zame, gestage voortgang, vooral in het geval van
zeer dichte hagen.

6.4.3 Aanbevelingen voor gebruik

. Indien de messen tijdens het gebruik geblok-
keerd geraken of verklemd geraken tussen
de takken van de heg:

1. Laat de bladbedieningshendel onmiddellijk
los (Afb. 12.A) of de veiligheidsschakelaar
(Afb. 12.B);

2. Wacht tot het snijmechanisme stopt;

3. Verwijder de accu's (par. 7.2.2);

4. Het verklemde materiaal verwijderen.

6.4.4 Smering van de messen
tijdens het werk

Indien de snij-inrichting teveel verhit tijdens het
werk, moeten de binnenopperviakken van de
messen gesmeerd worden (par. 7.4).

A Deze handeling moet worden uitgevoerd
terwijl de machine stilstaat en de batterijen
verwijderd zijn.
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6.5 STOPPEN

1. Laat de bladbedieningshendel los (Afb. 12.A)
of de veiligheidsschakelaar (Afb. 12.B);

A Na het stoppen van de machine duurt
het een paar seconden voordat het snijme-
chanisme stopt.

Stop de machine altijd als u van het ene werkge-
bied naar het andere gaat.

A Houd tijdens het rijden nooit uw hand op
de veiligheidsschakelaar om te voorkomen
dat deze per ongeluk wordt ingeschakeld.

6.6 NA HET GEBRUIK

* Haal de accu's uit de houder als de machine
niet wordt opgeladen.

Plaats de bladbescherming wanneer de snij-in-
richting stil staat (Afb. 1.E).

* Laat de motor eerst afkoelen vé6r de machine
in elke willekeurige ruimte op te bergen.

Reinig de machine (par. 7.3).

Controleer of er geen onderdelen los of bescha-
digd zijn. Vervang, indien nodig, de beschadig-
de onderdelen en klem eventueel schroeven en
moeren die losgekomen zijn weer vast of neem
contact op met het geautoriseerde dienstcen-
trum.

Controle van eventuele schade aan de machi-
ne. Contacteer, indien nodig, het geautoriseer-
de dienstencentrum.

BELANGRIJK Verwijder altiid de accu's en
monteer de mesbescherming als de machine on-
gebruikt of onbeheerd wordt achtergelaten.

6.6.1 Accu's verwijderen

Om de accu's te verwijderen, drukt u op de ver-
grendeltoets op de accu (Afb. 13.C).

7. ONDERHOUD

7.1 ALGEMEEN

A Vooraleer eender welke controle, reini-
ging of ingreep voor onderhoud/afstelling op
de machine uit te voeren:

1. Breng de machine;

2. Verwijder de accu’s (laat de accu’s nooit
in het toestel zitten of binnen het bereik
van kinderen of ongeschikte personen);
Breng de mesbescherming aan wanneer
het snijapparaat stilstaat (behalve wan-
neer u aan het mes zelf werkt);

4. Laat de motor eerst afkoelen voor de ma-
chine in elke willekeurige ruimte op te
bergen.

5. Draag geschikte kledij, werkhandschoe-
nen en een beschermende bril;

6. Lees de relevante instructies.

BELANGRIJK Alle werkzaamheden voor on-
derhoud en afstelling die niet in deze handleiding
beschreven zijn, moeten uitgevoerd worden door
uw Wederverkoper of door een gespecialiseerd
Centrum.

7.2 ACCU

7.2.1 Autonomie van de accu

De autonomie van de accu (en dus de opper-

vlakte van de vegetatie die bewerkt kan worden

alvorens de accu weer op te laden) hangt hoofd-

zakelijk af van:

a. omgevingsfactoren, die leiden tot een grotere
energiebehoefte:

— snijden/bijwerken van zeer dikke of vochtige
heggen;

— snijden/bijwerken van struiken met te grote
takken;

b. gedrag van de bediener, die moet vermijden:

— de machine vaak aan- en uit te schakelen tij-
dens het werken;

— een niet geschikte snijtechniek te gebruiken
voor het werk dat moet uitgevoerd worden
(par.6.4.1);

— een niet geschikte snijsnelheid voor de con-
dities van de heg die gemaaid moet worden.

Om de autonomie van de accu te optimaliseren,

raadt men aan:

e de heg te snijden wanneer ze droog is;

* een geschikte snijsnelheid in te stellen voor de
condities van de struik;

* de juiste techniek te gebruiken voor het werk dat
moet uitgevoerd worden.

Mocht je de machine langer willen gebruiken dan

de normale accu's toelaten, dan is dat mogelijk:

* koop twee extra standaardaccu's om lege ac-
cu's onmiddellijk te vervangen;

* koop twee accu's met een verhoogde auto-
nomie in vergelijking met standaardaccu's
(par. 13.1).
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7.2.2 De accu’s direct op de
machine opladen (Afb. 14)

De accu's kunnen direct op de machine wor-
den opgeladen door de connector aan te sluiten
(Afb. 14.A) aan de machine (Afb. 14.B) via de op-
laadbasis.

De machine kan aan de muur worden opgehan-
gen:

- door bevestiging de laadbasis direct aan de
muur (Afb. 14.1).

- door bevestiging van de rail aan de muur waarop
de laadbasis en de houder glijden (Afb. 14.11).

A Monteer de mesbescherming voordat u
de machine aan de muur hangt.

OPMERKING De accu is uitgerust met een
beveiliging die het opladen verhindert als de
omgevingstemperatuur niet tussen 0°C-40°C ligt.

BELANGRIJK De accu kan op elk mo-
ment worden opgeladen, zelfs gedeel-
telijk, zonder risico op beschadiging.

De accu’s worden achtereenvolgens gedeeltelijk
opgeladen, zoals aangegeven in het diagram:

Fase Accu Herladen
(Afb.13)
1 A (rechts) 40%
2 B (links) 40%
3 A (rechts) 100%
4 B (links) 100%

OPMERKING Met gedeeltelijk opladen kan de
machine worden gebruikt om het werk af te ma-
ken zonder te wachten op een volledige lading.

OPMERKING Verwijder geen accu's terwijl de
machine wordt opgeladen.

OPMERKING Start de machine niet als deze
wordt opgeladen.

7.3 REINIGING VAN DE MACHINE

* Houd de machine vrij van bladeren en takken
om het risico op brand te verkleinen.

Reinig de machine steeds na gebruik met een
schone en met een neutraal reinigingsmiddel
bevochtigd doek,

Verwijder alle sporen van vochtigheid met een
zachte en droge doek. Vochtigheid kan leiden
tot risico op elektrocutie.

Gebruik geen agressieve reinigingsmiddelen of
oplosmiddelen om de plastic delen of de hand-
grepen te reinigen.

Gebruik geen waterstralen en vermijd de motor
en de elekirische onderdelen nat te maken.

* Om oververhitting en schade aan de motor of
aan de accu te vermijden, moet men zich er
steeds van verzekeren dat de zuigroosters van
de koellucht schoon en vrij van afval zijn.

7.4 REINIGING EN SMERING VAN
DE SNIJ-INRICHTING

Reinig en smeer de messen na elke werksessie
om hun efficiéntie en levensduur te verlengen:

A Raak de snij-inrichting niet aan totdat de
accu verwijderd is en de snij-inrichting volle-
dig stilstaat.

* Plaats de machine horizontaal en stevig op het
terrein.

Reinig de messen met een droge doek en ge-
bruik een borstel in geval van hardnekkig vuil.
Smeer de bladen door een dunne laag speci-
fieke olie, bij voorkeur van een niet vervuilend
type, op de bovenste rand van het blad, aan te
brengen.

7.5 MOEREN EN SCHROEVEN
VOOR BEVESTIGING

* Houd de schroeven en moeren goed vastge-
draaid, om er zeker van te zijn dat de machine
altijd veilig werkt

» Controleer regelmatig of de handgrepen stevig
bevestigd zijn.

7.6 SNIJAPPARAAT

A Raak het snijmechanisme pas aan als de
accu's verwijderd zijn en het snijmechanisme
volledig stilstaat.

7.6.1 Controle

A Controleer regelmatig of de messen niet
geplooid, beschadigd of versleten zijn en of
de schroeven degelijk zijn vastgedraaid.

Er is geen afstelling vereist van de afstand tussen
de messen, aangezien de vrije ruimte vooraf be-
paald wordt in de fabriek.
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7.6.2 Bijslijpen

De messen moeten geslepen worden wanneer ze
minder goed werk leveren en de takken makkelijk
geklemd raken.

A Om veiligheidsredenen moet het slijpen
worden uitgevoerd door een gespecialiseerd
centrum dat beschikt over de juiste expertise
en apparatuur om de bewerking uit te voeren,
zonder het risico te lopen het mes te bescha-
digen en het onveilig te maken tijdens het
gebruik.

A Een mes met versleten snijkanten mag
nooit worden geslepen, maar moet altijd wor-
den vervangen.

7.6.3 Vervanging

A Het mes mag nooit worden gerepareerd,
maar moet worden vervangen zodra je breuk,
slijtage, verbuiging opmerkt of als je de
slijplimiet overschrijdt. Om veiligheidsrede-
nen moet vervanging worden uitgevoerd door
een gespecialiseerd centrum.

BELANGRIJK Gebruik altijd originele
snij-instrumenten met de code die is aange-
geven in de tabel "Technische gegevens'.

Gezien de evolutie van het product kunnen de
snijapparaten die vermeld worden in de tabel
‘Technische gegevens' na verloop van tijd ver-
vangen worden door andere met vergelijkbare
uitwisselbaarheid en operationele veiligheidsken-
merken.

8. STALLING

BELANGRIJK De veiligheidsnormen die tij-
dens de berging in acht genomen moeten wor-
den, zijn beschreven in par. 2.3. Neem deze aan-
wijzingen strikt in acht om geen ernstige risico's of
gevaren te lopen.

8.1 STALLING VAN DE MACHINE

Wanneer de machine gestald moet worden:

1. Verwijder de batterijen uit hun zitting;

2. Breng de mesbescherming aan terwijl het
snijmechanisme stilstaat;

3. Laat de motor eerst afkoelen voér de machine
in elke willekeurige ruimte op te bergen.

4. Reinig de machine (par. 7.3);

5. Controleer of er geen onderdelen los of be-
schadigd zijn. Vervang, indien nodig, de be-
schadigde onderdelen en klem eventueel
schroeven en moeren die losgekomen zijn
weer vast of neem contact op met het geau-
toriseerde dienstcentrum;

6. Berg de machine op:

— in een droge ruimte;

— beschermd tegen slechte weersomstandig-
heden;

— buiten bereik van kinderen;

na zich ervan verzekerd te hebben de sleu-

tels of werktuigen die voor het onderhoud

gebruikt werden, verwijderd te hebben.

7. De machine kan aan de muur worden opge-
hangen (Afb. 14.1 - 1I).

OPMERKING Zorg ervoor dat de muur een be-
lasting van minstens 20 kg kan dragen.

8.2 OPSLAG VAN ACCU'S
Begin met opladen.(par. 7.2.2).

De accu moet worden bewaard in een gesloten en
vochtvrije omgeving, bij een temperatuur tussen:
. 0°C - 60°C gedurende 1 maand

. 0°C - 45°C gedurende 3 maanden

. 0°C - 25°C gedurende 1 jaar

OPMERKING In geval van langdurig niet-ge-
bruik, moet men de accu om de twee maanden
opladen, om de duur ervan te verlengen.

9. HANTERING EN TRANSPORT

Telkens wanneer de machine verplaatst of ver-
voerd moet worden, is het noodzakelijk:

— Stop de machine (par. 6.5);

— Controleer of alle bewegende onderdelen
volledig tot stilstand zijn gekomen;

— Verwijder de batterijen uit hun zitting;

— Stevige werkhandschoenen dragen;

— Breng de mesbescherming aan terwijl het
snijmechanisme stilstaat;

— Pak de machine alleen bij de handgrepen
vast en richt het snijmechanisme in de tegen-
overgestelde richting van de rijrichting;

— Zorg ervoor dat het hanteren van de ma-
chine geen schade of letsel veroorzaakt.

Wanneer men de machine met een wagen ver-
voert, moet men:
— de machine zo plaatsen dat ze geen gevaar
veroorzaakt;
— Zet de machine goed vast met touwen of ket-
tingen.
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10. ASSISTENTIE EN HERSTELLINGEN

Deze handleiding verstrekt alle gegevens die u
nodig hebt om de machine te kunnen gebruiken
en om er op de juiste manier eenvoudige on-
derhoudswerkzaamheden aan te kunnen ver-
richten, die de gebruiker zelf kan uitvoeren. Alle
afstel- en onderhoudswerkzaamheden die niet
in deze handleiding worden beschreven, moeten
door uw dealer of een gespecialiseerd centrum
worden uitgevoerd. Handelingen die in niet ge-
schikte structuren of door onbekwame personen
uitgevoerd werden, doen elke vorm van garantie
en alle verplichtingen of aansprakelijkheid van de
Fabrikant vervallen.

* Niet originele wisselstukken en toebehoren zijn
niet goedgekeurd; het gebruik van niet originele
wisselstukken en toebehoren brengt de veilig-
heid van de machine in gevaar en ontheft de
Fabrikant van alle verplichtingen en aansprake-
lijkheden.

e De originele wisselstukken worden geleverd
door de geautoriseerde dienstcentra en weder-
verkopers.

11. GARANTIEDEKKING

De garantievoorwaarden zijn alleen bedoeld voor
consumenten, d.w.z. niet-professionals.

De garantie dekt alle kwaliteitsdefecten in mate-
riaal en afwerking die tijdens de garantieperiode
worden vastgesteld door uw dealer of een gespe-
cialiseerd centrum.

De toepassing van de garantie is beperkt tot de
reparatie of vervanging van het vermeende defec-
te onderdeel.

Men raadt aan de machine eens per jaar aan een
geautoriseerd dienstcentrum toe te vertrouwen
voor het onderhoud, assistentie en controle van
de veiligheidsinrichtingen.

Toepassing van de garantie is afhankelijk van re-

gelmatig onderhoud van de machine.

De garantie dekt geen schade als gevolg van:

* Gebrek aan vertrouwdheid met begeleidende

documentatie (instructiehandleidingen).

Professioneel gebruik.

Onachtzaamheid, nalatigheid.

Externe oorzaak (bliksem, schok, aanwezigheid

van vreemde voorwerpen in de machine) of on-

geval.

Onjuist gebruik en onjuiste montage of montage

die niet is toegestaan door de fabrikant.

Slecht onderhoud.

Wijziging aan de machine.

Gebruik van niet-originele reserveonderdelen

(aanpasbare onderdelen).

* Gebruik van toebehoren dat niet door de fabri-
kant verschaft of goedgekeurd werd.

Deze garantie geldt bovendien niet voor:

* Onderhoudswerkzaamheden (beschreven in de
gebruiksaanwijzing).

* Normale slijtage van verbruiksartikelen zoals
shijapparaten, veiligheidsbouten.

* Normale slijtage

¢ Esthetische achteruitgang van de machine door
het gebruik.

Incidentele kosten die verband kunnen houden
met het activeren van de garantie, zoals het over-
dragen van de machine aan de gebruiker, het
transporteren van de machine naar de dealer, het
huren van apparatuur voor vervanging of het in-
schakelen van een extern bedrijf voor alle onder-
houdswerkzaamheden.

De gebruiker wordt beschermd door zijn eigen na-
tionale wetten. De rechten van de gebruiker onder
zijn nationale wetgeving worden op geen enkele
wijze beperkt door deze garantie.
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12. IDENTIFICATIE PROBLEMEN

PROBLEEM

MOGELIJKE OORZAAK

OPLOSSING

. De machine start niet
als de messenhendel,
de vergrendelknop van
de messenhendel en
de veiligheidsschake-
laar worden bediend

Geen accu of accu niet
correct geplaatst.

Zorg ervoor dat de accu's
goed vastzitten (Afb. 7.A)

Accu plat

Controleer de ladingstoestand en laad de ac-
cu’s op (Hfdst. 7)

Heggenschaar beschadigd.

Gebruik de heggenschaar niet. Ver-
wijder de accu’s en neem contact
op met een Servicecentrum.

2. De motor stopt tij-
dens het werk

Accu niet correct geplaatst.

Zorg ervoor dat de accu’s goed vastzitten
(Afb. 7.A)

Accu plat

Controleer de ladingstoestand en laadde ac-
cu’s op. (par.7.2.2)

3. De snij-inrichting
warmt te veel op
tijdens het werk.

Onvoldoende smering van de messen

Stop de machine, wacht tot het snij-
mechanisme stopt, verwijder de ac-
cu’s, smeer de messen (par. 7.4)

4. De snij-inrichting komt
in aanraking met een lijn
of een elektrische kabel

RAAK HET BLAD NIET AAN WANT DIT
KAN GEELEKTRIFICEERD WORDEN EN
UITERST GEVAARLIJK WORDEN! Neem
de machine stevig vast aan de achterste,
geisoleerde handgreep en zet ze voorzichtig
op afstand van uw eigen lichaam. Schakel de
stroomtoevoer naar de lijn of de doorgesne-
den kabel uit en verwijder de accu’s voordat u
de messentanden loslaat.

5. De snij-inrichting komt
in aanraking met een
vreemd voorwerp.

Stop de machine, verwijder de accu’s en:

— Controleer op schade;

— Controleer op losse onderdelen en draai
ze vast;

— Neem contact op met een Servicecen-
trum om beschadigde onderdelen te ver-
vangen of te repareren door onderdelen
met gelijkwaardige eigenschappen

6. Men hoort overdreven
geluiden en/of trillin-
gen tijdens het werk

Losgekomen of beschadigde delen

Stop de machine, verwijder de accu’s en:

— Controleer op schade;

— Controleer op losse onderdelen en draai
ze vast;

- Neem contact op met een Servicecen-
trumom beschadigde onderdelen te ver-
vangen of te repareren door onderdelen
met gelijkwaardige eigenschappen

7. Er komt rook uit de ma-
chine tijdens de werking

Heggenschaar beschadigd.

Gebruik de heggenschaar niet. Stop de ma-
chine onmiddellijk, verwijderde accu-s en
neem contact op met een Servicecentrum.

8. Kleine autonomie
van de accu

Zware gebruikscondities met hogere
stroomabsorptie

Optimaliseer het gebruik (par. 7.2.1)

Accu niet voldoende voor
de werkbehoeften

Gebruik extra grote accu's (par. 13.1)

Verslechtering van de ca-
paciteit van de accu.

Koop nieuwe accu’s
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PROBLEEM

MOGELIJKE OORZAAK

OPLOSSING

9. De acculader laadt
de accu niet op

Accu’s niet goed in de lader
geplaatst of stekker niet goed
aangesloten op de machine

Controleer of de accu correct geplaatst is
(par.7.2.2)

Niet geschikte omgevingscondities Herlaad de accu in een omgeving met ge-

schikte temperatuur (zie handleiding van de
accu/acculader)

Vuile contacten

Reinig de contacten

Geen spanning aan de acculader Controleer of de stekker in het stop-

contact steekt en of er spanning
aanwezig is in het stopcontact

Defecte acculader

Vervangen met een origineel wisselstuk

Accu te warm of te koud

Breng de accu op een omgevingstempera-
tuur tussen 4-40°C

Indien het probleem aanhoudt, raadpleeg de handleiding van de accu / acculader

Mochten de problemen aanhouden na het toepassing van de bovengenoemde re-
medies, dan dient er contact te worden opgenomen met uw Verkoper.

13.0P AANVRAAG LEVERBARE
ACCESSOIRES

13.1 ACCU'S (AFB. 15)

Er zijn accu's met verschillende capaciteiten be-
schikbaar om aan te passen aan specifieke ope-
rationele behoeften.

De lijst van de voor deze machine gehomologeer-
de accu's bevindt zich in de tabel "Technische
Gegevens".

13.2 ACCULADER (AFB. 16)

Er zijn verschillende apparaten om de batterij op
te laden.

De lijst met goedgekeurde acculaders voor deze
machine vindt u in de tabel Technische gege-
vens'.
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:
Tosasiepi portatile da giardino

a) Tipo/Modello Base: HT 20 Li B
¢) Numero di Serie: 23A«sHTR000001 + 99LeeHTR999999
d) Motore: a batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

MD: 2006/42/EC

OND: 2000/14/EC, ANNEX V - 2005/88/EC
EMCD: 2014/30/EU

RoHs 11 : 2011/65/EU - 2015/863/EU

o o o o

4. Riferimento alle Norme armonizzate:

EN 62841-1:2015+AC:2015+A11:2022
EN 62841-4-2: 2019+A1:2022+A11:2022
EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato: 85.5 dB(A)
h) Livello di potenza sonora garantito: f’7 g\?\I(A)

k) Potenza installata:

n) Persona autorizzata a costituire il ST.S.p.A.
FascicoloTecnico: Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

o) Castelfranco Veneto, 01/09/2023

(
(

171516291/0



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex Il, part A)

1. The company: ST.S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine (function):
Powered hand-held hedge trimmer, hedge cutting/trimming

a) Homologation type: HT20LiB
c) Serial number: 23A*sHTR000001 + 99LesHTR999999
d) Engine: battery-operated

3. Conforms to UK Regulations:
¢ S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
¢ S.1.2001/1701 - Schedule 8 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
* S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

* S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic Equipment
Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:

EN 62841-1:2015+AC:2015+A11:2022
EN 62841-4-2: 2019+A1:2022+A11:2022
EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 63000:2018

g) Measured sound power level: 85.5 dB(A)
h) Guaranteed sound power level: 87 dB(A)
k) Power installed: / kw
n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco Veneto, 01/09/2023 CEO Stiga Group
Sean Robinson

st

UK Importer:  STIGA LTD U K

Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
Devon, PL7 4JH, England C n

171516291/0



FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

(Directive Machines 2006/42/CE, Annexe I,
partie A)

1. La Société

2. Déclare sous sa propre responsabilité
que la machine : Taille-haie de jardin
portatif

a) Type / Modéle de Base

c) Série

d) Moteur: accu

3. Est conforme aux prescriptions des
directives :

e) Organisme de certification

4. Renvoi aux Normes harmonisées

g) Niveau de puissance sonore mesuré
h) Niveau de puissance sonore garanti
k) Puissance installée

n) Personne habilitée a établir le Dossier
Technique :

o) Lieu et Date

EN (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity

(Machine Directive 2006/42/EC, Annex I,
part A)

1. The Company

2. Herby declares under its own
responsibility that the machine: Portable
garden hedge trimmer

a) Type / Base Model

c) Serial number

d) Engine: battery-operated

3. Conforms to directive specifications:
e) Certifying body

4. Reference to harmonised Standards
g) Sound power level measured

h) Sound power level guaranteed

k) Power installed

n) Person authorised to create the
Technical Folder:

o) Place and Date

DE (Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung)

EG-Konformitatserklarung
(Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, Anhang II,
Teil A)

1. Die Gesellschaft

2. Erklart auf eigene Verantwortung, dass
die Maschine:

Tragbare Heckenschere fiir den Garten

a) Typ / Basismodell

c) Seriennummer

d) Motor: Batterie

3. Den Anforderungen der folgenden
Richtlinien entspricht:

e) Zertifizierungsstelle

4. Bezugnahme auf die harmonisierten
Normen

g) Gemessener Schallleistungspegel
h) Garantierter Schallleistungspegel
k) Installierte Leistung

n) Zur Verfassung der technischen
Unterlagen befugte Person:

o) Ort und Datum

NL (Vertaling van de oorspronkelijke
gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming
(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage II,
deel A)

1. Het bedrijf

2. Verklaart onder zijn eigen
verantwoordelijkheid dat de machine:
Draagbare heggenschaar voor in de tuin

a) Type / Basismodel

c) Serienummer

d) Motor: accu

3. Voldoet aan de specificaties van de
richtlijnen:

e) Certificatie-instituut

4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde
normen

g) G niveau van g

h) Gegarandeerd niveau van
geluidsvermogen

k) Geinstalleerd vermogen
n) Bevoegd persoon voor het opstellen van
het Technisch Dossier

o) Plaats en Datum

vermogen

ES (Traduccién del Manual Original)

Declaraciéon de Conformidad CE
(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo I,
parte A)

1. La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad
que la maquina: Cortasetos de jardin
portatil

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Motor: bateria

3. Cumple con las especificaciones de las
directivas:

e) Ente certificador

4. Referencia a las Normas armonizadas
g) Nivel de potencia sonora medido

h) Nivel de potencia sonora garantizado
k) Potencia instalada

n) Persona autorizada a realizar el Manual
Técnico:

o) Lugar y Fecha

PT (Tradug&o do manual original)

Declaragédo CE de Conformidade

(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo II,
parte A)

1. A Empresa

2. Declara sob a propria responsabilidade
que a maquina: Corta-sebes portatil de
jardim

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Moto: Bateria

3. E conforme as especificagées das
diretivas:

e) Orgao certificador

4. Referéncia as Normas harmonizadas

g) Nivel medido de poténcia sonora

h) Nivel garantido de poténcia sonora

k) Poténcia instalada

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno
Técnico

o) Local e Data

EL (Metadpaon ToU TPWTOTUTIOU TWV 05NV
XProng)

EK-AAwon oupuéppwong

(O3dnyia Mnxavwyv 2006/42/CE, MapdpTnpa
Il, pépog A)

1. H Eraipia

2. AnAwvel utretBuva 6T n unxavi:
®opnTd YaAidi kRTOU

a) Tutrog / Baoiké MovtéAo

c) Ap18udg pnTpwou

d) Kivntipag: prratapia

3. ZUPHOPPWVETAI HE TIG TTPOBIAYPAPES TNG
odnyiag:

e) Opyaviouég moTotroinong

4. Avagopd oToug Kavoviopoug
£vapuoéviong

g) ZTa0un PETPNONG AKOUCTIKNG I0XUOG
h) Z1d0un eyyunpévng aKOUOTIKIG I0XU0G
k) Eykataotnpévn 10X0g

n) E§ouciodoTtnpévo dropo yia Tnv
KaTdpTion Tou TexvikoU PuAAadiou:

o) Totrog kai Xpovog

TR (Orijinal Talimatlarin Terciimesi)

AT Uygunluk Beyani

(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek Il, boliim A)
1. Sirket

2. Sahsi sorumlulugu altinda asagidaki
makinenin: : Taginabilir bahge cit diizeltici

a) Tip / Standart model

c) Sicil numarasi

d) Motor: batarya

3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine uygun
oldugunu beyan etmektedir:

e) Sertifikalandiran kurum

4. Harmonize standartlara atif

g) Olgiilen ses giig seviyesi

h) Garanti edilen ses gii¢ seviyesi

k) Kurulu gii¢

n) Teknik Dosyayi olusturmaya yetkili kigi:
o) Yer ve Tarih

MK (MpeBop Ha OpUrMHanH1Te ynatctaa)

[Meknapauuja 3a ycornaceHoct co EY
(OvpekTuBa 3a mawmnHu 2006/42/CE, AHekc
Il, nen A)

1. KomnanujaTta

2. n3jaByBa CO LIeNIOCHA JTMYHA OATOBOPHOCT
Aeka cnegHarta :

TpuMep 3a XuBa orpaga 3a rpaguHa
a) Tun / ocHoBeH moaen

c) eTukeTa

d) MoTop: akymynarop

co cneuud Te

. Ycor
AVpeKTUBUTE:
e) Teno 3a cepTudmkaumja
4. PechepeHum 3a ycornaceHu HopMaTUBM
g AKYCTMYKM NPUTUCOK
h) usmepeHo HMBO Ha 3By4Ha MOKHOCT
k) HcTanupaHa MoOKHoCT
H) OBNAcTEHO NULIe 3a COCTaBYBakbe Ha
TexHuukaTa 6powypa
0) MecTo 1 gaTym




NO (Oversettelse av orginal bruksanvisning)

EF- Samsvarserklaring

(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg II, del
A)

1. Firmaet

2. Erklaerer pa eget ansvar at maskinen:
Baerbar hage hekksaks

a) Type / Modell

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Oppfyller kravene i direktivene:

e) Sertifiseringsorgan

4. Henvisning til harmoniserte standarder
g) Malt lydeffektniva

h) Garantert lydeffektniva

k) Installert effekt

n) Person som har fullmakt til 4 utferdige
teknisk dokumentasjon:

o) Sted og dato

SV (Oversittning av bruksanvisning i original)

EG-forsdkran om dverensstimmelse
(Masklndlrektlv 2006/42//EG, bilaga Il, de la)
retaget

2 Forséakrar pa eget ansvar att maskinen:
Bérbar tradgardshacksax

a) Typ / Basmodell

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Overensstimmer med foreskrifterna i
direktivet

e) Intygsorgan_ Anmailt organ

4. Referens till harmoniserade standarder
g) Uppmiitt ljudeffektniva

h) Garanterad ljudeffektniva

k) Installerad effekt

n) Auktoriserad person for upprattandet av
den tekniska dokumentationen:

o) Ort och datum

DA (Overseettelse af den originale
brugsanvisning)

EF-overensstemmelseserklaring
(Maskindirektiv 2006/42/EF, bilag Il, del A)
1. Firmaet
2. Erklearer pa eget ansvar, at

i Baerbar havet i

a) Type / Model

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Er i overensstemmelse med
specifik ne ifelge direktiverne:
e) Certificeringsorgan

4. Henvisning til harmoniserede standarder
g) Malt lydeffektniveau

h) Garanteret lydeffektniveau

k) ) Installeret effekt

n) Person, der har bemyndigelse til at
udarbejde det tekniske dossier:

o) Sted og dato

Fl (Alkuperaisten ohjeiden kdannos)

EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
(Konedirektiivi 2006/42/EY, Liite I, osa A)
1. Yritys

2. Vakuuttaa omalla vastuullaan, etta

CS (Preklad pivodniho navodu k pouzivani)

ES - Prohlaseni o shodé
(Smérnice o Strojnich zafizenich
2006/42/ES, Priloha Il, ¢ast A)

1. Spoleénost

kone: Kannettava puutarha i
a) Tyyppi / Perusmalli

c) Sarjanumero

d) ) Moottori : akku

3. On yhdenmukainen seuraavien

1 1
e) Sertifiointiyritys

4. Viittaus harmonisoituihin standardeihin
g) Mitattu aanitehotaso

h) Taattu danitehotaso

k) Asennettu teho

n) Teknisten asiakirjojen laatimiseen
valtuutettu henkild:
o) Paikka ja paivamaara

2. Pr Suje na vlastni odpovédnost, ze
stroj: pfenosné zahradni nuzky na zivy
plot

a) Typ / Zakladni model

c) Vyrobni éislo

d) Motor: akumulator

3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:

e) Certifikaéni organ

4. Odkazy na Harmonizované normy

g) Naméfena droveii akustického vykonu
h) Zaru€ena uroven akustického vykonu
k) linstalovany vykon

n) Osoba autorizovana pro vytvoreni
Technického spisu:

o) Misto a Datum

PL (Ttumaczenie instrukcji oryginalnej)

Deklaracja zgodnosci WE
(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE,
Zatacznik II, czgs¢ A)
1. Spotka
2 OSW|adcza na wlaan
d $¢, ze y

nozyce do zywoptotu ogrodowego
a) Typ / Model podstawowy
c) Numer seryjny
d) Silnik: akumulator
3. Spetnia podstawowe wymogi
nastepujacych Dyrektyw:
e) Jednostka certyfikujaca
4. Odniesienie do Norm zhar

g) Zmierzony poziom mocy akustycznej
h) Gwarantowany poziom mocy akustycznej
k) Moc zalnstalowana
n) Osoba up i do zr
Dokumentacji technicznej:
o) Miejscowos¢ i data

HU (Eredeti hasznalati utasitas forditasa)

EK-megfelel6ségi nyilatkozata
(2006/42/EK gépiranyelv, II. melléklet "A"
rész)

1. AIullrott Vallalat

2. F égének teljes

kijelenti, hogy az alabbi gép: hordozhaté
kerti s6vénynyiré

a) Tipus / Alaptipus

c) Gyartasi szam

d) Motor: akkumulator

3. Megfelel az alabbi iranyelvek

RU (MepeBoa opUriHaibHbIX MHCTPYKLWIA)

[Neknapauus cooTBeTCTBUA HopMam EC
(AvpekTUBa 0 MawWMHHOM o6GopyaoBaHUK
2006/42/EC, MpunoxeHwue I, yacts A)
1. Mpeanpuatue
2. 3anBnseT noa cO6CTBEHHYIO
OTBETCTBEHHOCTb, YTO MalUMHa:

n AT ANSA XMBOW

nsropoau

a) Tun / BasoBas mogens
c) Nacnopr

d) OBuratens: 6aTapes

elGirasainak: 3. CooTBeTcTBYeET TpeGOBaHUAM

e) Tanusit6 szerv cneaylWmMX AMPeKTUB:

4. Hivatkozas a harmonizalt anyokra e) Cepr wuii opraH

g) Mért zajteljesitmény szint 4. Ccbinku Ha rapMOHU3MPOBaHHbIE HOPMbI
h) Garantalt zajteljesitmény szint g) YPOBEHb 3BY

k) Beepltett teljesitmény MOLHOCTH

n) i Dosszié szer h) FapanTupy nyp y 7
felhatalmazott személy: MOLHOCTH

o) Helye és ideje

k) YcTaHOBREHHas MOLWHOCTL

n) lluuyo, ynonHoMoueHHOe Ha NoAroToBKY
TeXHUYECKOW AOKYMeHTauum:

o) Mecto n pnara

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti

(Direktiva Z o strojevima,
11, dio A)

1. Tvrtka:

2. pod vlastitom odgovornoséu izjavljuje
da je stroj: prijenosne vrtne Skare za Zivicu
a) Vrsta / Osnovni model

¢) Mati¢ni broj

d) Motor: baterija

3. sukladan s temeljnim zahtjevima
direktiva:

e) Certifikacijsko tijelo

4. Primijenjene su slijede¢e harmonizirane
norme:

g) Izmjerena razina zvuéne snage

h) Zajaméena razina zvuéne snage

k) Instalirana snaga

n) Osoba ovlastena za pravljenje Tehnicke
datoteke:

o) Mjesto i datum




SL (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga Il, del A)
1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je
stroj: prenosne vrtne Skarje za Zivo mejo
a) Tip / osnovni model

c) Serijska Stevilka

d) Motor: baterija

3. Skladen je z dologili direktiv :

e) Ustanova, ki izda potrdilo

4. Sklicevanje na usklajene predpise

g) lzmerjen nivo zvo€ne moci

h) Zagotovljen nivo zvoéne mogi

k) Instalirana mo¢

n) Oseba, pooblas¢ena za sestavo tehniéne
knjizice:

o) Kraj in datum

BS (Prijevod originalnih uputa)

EZ izjava o sukladnosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EZ, Prilog Il,
deo A)

1. Firma

2. Daje izjavu pod vlastitom
odgovorno$éu da je masina: prijenosne
vrtne makaze za Zivu ogradu

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: akumulator

3. sukladna s osnovnim zahtjevima
direktive:

e) Certifikaciono tijelo

4. Pozivanje na uskladene norme

g) Izmjereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

k) Instalisana snaga

n) Osoba ovlastena za izradu tehnicke
broSure:

o) Mjesto i datum

SK (Preklad povodného navodu na pouzitie)

ES vyhlasenie o zhode

(Smernica o Strojnych zariadeniach
2006/42/ES, Priloha I, ¢ast’ A)

1. Spolo¢nost’

2. Vyhlasuje na vlastni zodpovednost', ze
stroj: prenosné zahradné noznice na zivy
plot

a) Typ / Zakladny model

c) Vyrobné éislo

d) Motor: akumulator

3. Je v zhode s nariadeniami smernic:

e) Certifikacny organ

4. Odkaz na Harmonizované normy

g) Namerana uroveii akustického vykonu
h) Zarucena aroveii akustického vykonu
k) Instalovany vykon

n) Osoba autorizovana na vytvorenie
Technického spisu:

o) Miesto a Datum

RO (Traducerea manualului fabricantului)

CE -Declaratie de Conformitate
(Directiva Masini 2006/42/CE, Anexa II,
partea A)

1. Societatea

2. Declara pe propria raspundere ca masina:

masina de tuns gard viu de gradina portabil

a) Tip / Model de baza

c) Numar de serie

d) Motor: baterie

3. Este in conformitate cu specificatiile
directivelor:

e) Organism de certificare

4. Referinta la Standardele armonizate
g) Nivel de putere sonord masurat

h) Nivel de putere sonora garantat

k) Putere instalata

n) Persoana autorizata sa intocmeasca
Dosarul Tehnic

o) Locul i Data

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB atitikties deklaracija
(Masiny direktyva 2006/42/CE, Priedas I,

LV (Instrukciju tulkojums no originalvalodas)

EK atbilstibas deklaracija
(Direktiva 2006/42/EK par masinam,

dalis A) pielikums I, dala A)
1. Bendrové 1. Uznémums
2. Prisiima ybe, kad jrenginys: 2. Uzn

nesiojamas sodo gyvatvoriy zirklés

a) Tipas / Bazinis Modelis

c) Serijos numeris

d) Variklis: baterija

3. Atitinka direktyvose pateiktas
specifikacijas:

e) Sertifikavimo jstaiga

4. Nuoroda j suderintas Normas
g) ISmatuotas garso galios lygis
h) Uztikrinamas garso galios lygis
k) ) Instaliuota galia

n) Autorizuotas asmuo sudaryti Techning
Dokumentacija:

o) Vieta ir Data

par to pilnu atbildibu, pazino,
ka masina: parnésajams darza dzivzoga
Skéres

a) Tips / Bazes modelis

c) Sérijas numurs

d) Motors: akumulators

3. Atbilst $adu direktivu prasitbam:

e) Sertifikacijas iestade

4. Atsauce uz harmonizétiem standartiem
g) lzméritais skanas intensitates limenis
h) Garantétais skanas intensitates limenis
k) ) Uzstadita jauda

n) Pilnvarotais darbinieks, kas sagatavoja
tehnisko dokumentaciju:

o) Vieta un datums

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usaglasenosti
irektiva o masinama

, Prilog Il,
deo A)

1. Preduzece

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornoséu
da je masina: Rucni trimer za Zivu ogradu

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: akumulator

3. u skladu s osnovnim zahtevima direktiva:
e) Sertifikaciono telo

4. Pozivanje na uskladene norme
g) Izmereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage
k) Instalisana snaga

n) Osoba ovlaS§éena za sastavljanje
tehnicke brosure

o) Mesto i datum

BG (MpeBog, Ha OpUrMHaNH1TE HCTPYKLWK)

EO peknapauus 3a cLOTBeTCTBUE
(OvpekTuBa Mawwnxmn 2006/42/EO,
Mpunoxenue Il, yact A)

1. ApyxecTBOTO

ET (Algupérase kasutusjuhendi tolge)

EU vastavusdeklaratsioon
(Masinadirektiiv 2006/42/EU, Lisa Il, osa A)
1. Firma

2. Kinnitab omal vastutusel, et masin:

2. Ha co6cTBeHa OTr pHOCT
ye Ta: MNp: T
HOXWUA 32 XUB nNnet

a) Bua / Basucen moaen

c) CepueH Homep

d) MoTop: akymynatop

3. E B choTBeTCTBME ChC cneuudmkaTa Ha
AVpeKTUBUTE:

e) CepTudmumpaly opraH
4. B Ha

K p Te Hopmu
g) HUBO Ha M3MepeHa aKyCTU4HA MOLLHOCT
h) FapaHTUpaHo HMBO Ha aKyCcTU4YHa
MoOLLHOCT
k) UHcTanupaHna mowHocT
n) Nluue, ynbnHoMoLLEeHO Aa CbCTaByu
TexHnueckata [lokymeHTaums:
0) Msicto u gara

k aiahekildikur

a) Tuup / P6himudel

c) Matrikkel

d) Mootor: aku

3. Vastab direktiivide nuetele:

e) Kinnitav asutus

4. Viide iihtlustatud standarditele
g) Méodetud helivéimsuse tase

h) Garanteeritud helivdimsuse tase
k) Installeeritud véimsus

n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
o) Koht ja Kuupdev
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